


[

Inhaltsverzeichnis (passend fiir System) 2018/2019

A
Accord
Drillschare 7
Sascheiben auf Anfrage 7
Striegelzinken 7
Agrolux
Pflugschrauben 113, 114
Pflugverschleif3teile 8-12
Amazone
Abstreifer 16
Grubberschare 13
Kreiselgrubberzinken 15
Sascheiben 14
Scheiben 13
Steckbolzen, Klappslinte 16
Striegelzinken 17-23
B
Brix
Preise auf Anfrage
Scheiben 109
C
CNH
(Case-New-Holland)
Ahrenheber 24
Doppelfinger 24
Messerklingen 25
Strohhackslermesser 24,25
Claas
Ahrenheber 26
Buchsen 28
Doppelfinger 26
Federzinken 30
Kreiselmaherklingen 29
Messerklingen 26
Sektionalmesser 28

Strohhackslermesser 27+28

2019



e

D
Deutz-Fahr
Diicker

G
Gregoire Besson

H
Hassia
Hatzenbichler
Horsch
Howard

J
John Deere

K
Kerner
Kockerling
Krone

Ahrenheber
Kreiselmaherklingen
Messerklingen
Strohhackslermesser

Mulchschlegelmesser

Pflugteile

Striegelzinken
Striegelzinken

Crosskillringe
Grubberteile, Spitzen
Pflugschrauben
Scheiben

Frasmesser

Ahrenheber
Doppelfinger
Messerklingen
Strohhackslermesser

Grubberteile
Pflugschrauben

Gansefulschare
Grubberteile
Nivellatorzinken
Pflugschrauben
Striegelzinken

Kreiselmaherklingen

31
31
31
31

32

33

34
35

39
36-39
113, 122
40

41

42
42
42
43

44
113, 114

47

45, 46, 48
48

113

49

50

2019



e

K
Kuhn-Huard
Kverneland
L
Lemken
M
Maschio
N
New-Holland
6 -
Overum
P
Pottinger

Abstreifer
Kreiseleggenzinken
Kreiselmaherklingen
Pflugschrauben
Pflugverschleilteile
Schlegel

Grubberteile
Kreiseleggenzinken
Pflugschrauben
Pflugverschleilteile

Abstreifer
Grubberteile

57

56

58

113, 114
51-55
57

59

67

114, 115
60-66

74
68-73

(Karat, Kristall, Smaragd, Thorit)

Kreiseleggenzinken
Pflugschrauben
Pflugverschleifdteile
Sascheiben
Scheiben
Striegelzinken

Bugelmuttern/
Schraubenschutz
Kreiseleggenzinken
Schrauben

siehe Case-NH

Pflugschrauben
Pflugverschleilteile
Scheibensech

Kreiselmaherklingen
Pflugverschleil3teile
auf Anfrage

80
113,114
74-79
81

80

81

82
82
116

24,25

113, 114
83-88
88

89

2019



[

R
Rabe
Abstreifer 97
Grubberteile 90
Kreiseleggenzinken 96
Pflugschrauben 113-116
Pflugverschleilteile 91-95
Scheiben 109
Spatenkrimlermesser 90
Vv
Vaderstad
Abstreifer 102
Grubberteile 98, 99
Gussteile 105
Lager/Teile 101
Saatrohre 100
Sascheiben 100
Scheiben, Carrier 99
Schrauben 113-116
Striegelzinken 106, 107
Zinken 102-103
Verschleilyschare 104
U
Universalteile
DIN-Teile 113-124
Frontladerzinken 112
Fangtaschen 112
Federsplinte 125
Garezinken 111
Grubberteile 108
Gussteile 110
Klappsplinte 1
Kultureggenzinken 111
Mahmesserschrauben 116
Pflugschrauben 113-116

Scheiben 109

2019



e

Inhaltsverzeichnis (sachgruppen A-z)

ARBEITSSCHUTZ
HANDSCHUHE 133
FAHRZEUG
ELEKTRIK
Kabelbinder 132
FILTER- Anfrage 135 Anfrageformular
SCHMIERSTOFFE
Mehrzweckfett 130
Sprays 129-130
SCHMIERTECHNIK
Auffangwannen 131
Fettpressen 130-131
Pumpen 131
Tanks/Tankanlagen 131
BEFESTIGUNG
Zurrgurte 132
LANDWIRTSCHAFT
BESEN 134
FORKEN 134
SCHAUFELN
Kornschaufeln 134
REINIGUNG
PUTZTUCHER
Papierrollen 134
Handreiniger 133
B Vliestlcher 134
OLBINDEMITTEL 134
WERKZEUG
SCHWEISSZUBEHOR
Elektroden 126
Schutzgasschweil’draht 127
SCHLEIF- und TRENNWERKZEUGE
Lamellenscheiben 126
Schruppscheiben 126
Trennscheiben 126
SCHRAUBWERKZEUGE
Ratschenschlissel 127
Schraubendreher 128
Schlisselsatze 127
SCHLAGWERKZEUGE
Splintentreiber 128
SPIRALBOHRER 128
ZANGEN
Rohrzangen 128
Wasserpumpenzangen 128

Alle Angaben ohne Gewéhr

2019



S ... Accord

PG

Bestell-Nr.| €/ St. |Menge

passend fiir
Original-Nr.

850 814
99.AC-04

495754 S
10.ST-AC1

AC 351 034
10.ST-AC3

Bemerkung

Typ
Monopill

8 mm

10 mm

3

Abbildung
(4hnlich)

B303| 121 35AC3| |

Preise auf Anfrage

B303‘ 101 305 \ \

B303| 101 3052 |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwSt.

Bendtigen Sie SGscheiben oder andere Striegel fUr Accord?

18Accord1

Bitte fragen Sie uns.

2019



S .. Agrolux

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
’gf;ig i /\f/l:r Kérper Abbildung (ahnlich)
SPITZEN

394 0742 | (re) AH-SIX B102| 10 946 10
394 0741 (i) AH-SIX B102 | 10 946 11
394 0328 (re) FC B302 | 13 084 987
394 0337 () FC B302 | 13 085 206

Schraube: Huard 12.9 12x35-Mu 934 5060 (2)

[
SCHARE
394 11968 | (re) aH-s16” - B102| 10 960 90
394 11969 | (i) aH-si16” B102| 10 960 91
394 11970 |(re) ax-site” ‘ B102 | 10 960 92
394 11971 | () ax-site" B102| 10 960 93
394 0330 |(re) Fcit6” - B302 | 13 085 004
394 0334 | (i) Fcite" B302| 13 085 194
394 0332 | () Feits” ‘ B102| 10 850 39
394 0335 | (i) Fcitg" B102| 10 851 95
PN
=
Schraube: Huard 10.9 M12x30-Mu 934 | 5059 (2) |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

2019



T —

2019

PG | Bestell-Nr., €/ St. | Menge
”oifgsiigi ,\fl‘:’ Kérper Abbildung (ahnlich)
ANLAGEN
394 11967 | (re)AH, AS B104| 10 960 94
. e
394 11966 | (i) AH, AS B104| 10 960 95
P
=
Schraube: Huard 10.9 M12x35-Mu 934 ‘ 5060 (2)‘ ‘
| {
ANLAGENSECHE
394 0746 (re) B103| 10 946 22
394 0745 (l) B103| 10 946 23
P
=2
Schraube: Huard 10.9 M12x45-Mu 934 ‘ 50615 (2)‘ ‘
| |
ANLAGENSCHONER
| |
nur fiir Mélbro Anlagen
63600 A | (e — B103| 10 636 00 | |
P
=
Schraube: KV 12.9 M12x34H-Mu 934 ‘ 5071 (2)‘ ‘
| {
FURCHENBRECHER
| |
nur fiir Mélbro Anlagen
134 9408 (re) B104| 10 494 08
134 9409 (i) B104| 10 494 09
=
=
Schraube: Huard 10.9 M12x30-Mu 934 ‘ 5059 (2) ‘ ‘

© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MWSf.



T —

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
poifgs;gi ,C‘;’ fiir Kérper Abbildung (ahnlich)
STREICHBLECHVORDERTEILE
394 1975 (re) AH B305| 13 096 086
394 1974 () AH B305| 13 096 087
394 2730 (re) AS B303 | 13 021 470
394 2729 () AS B303| 13 021 599
394 0704 (re) AX B305| 13 094 596
394 0705 () AX B305 | 13 094 597
P
=
Schraube: Huard 10.9 M12x30-Mu 934 5059 (2)| |
394 0306 (re) FC B306 | 13 084 033
394 0315 () FC B306 | 13 084 082
P
2
Schraube: Huard 10.9 M12x30-Mu 934 5059 (1)
Schraube: Huard 8.8 M12x40-Mu 934 5061 (1)
[ \
STREICHBLECHE
394 1973 (re) AH B303| 13 096 084
394 1972 () AH B303 | 13 096 085
PN
2
Schraube: Huard 8.8 M12x40-Mu 934 5061 (3)
Schraube: Huard 10.9 M12x30-Mu 934 5059 (5)
394 0744 (re) AX B108| 10 945 94
394 0743 () AX B108| 10 945 95
P
=
Schraube: Huard 8.8 M12x40-Mu 934 5061 (2)
Schraube: Huard 10.9 M12x30-Mu 934 5059 (6)
© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MWSf.

10

2019



L .. Agrolux

PG | Bestell-Nr., €/ St. | Menge

d fii K& ) -
ppeendir | Ko o aien
STREICHBLECHE
394 0305 (re) FC B304 | 13 084 031
394 0317 () FC B304 | 13 084 087
P
=

Schraube: Huard 8.8 M12x40-Mu 934 5061 (3)
Schraube: Huard 10.9 M12x30-Mu 934 5059 (2)

| {

STREIFENSTREICHBLECHE

394 2705 | (re) ASI1

394 2712 () ASI1

PN
=

=

B207 | 10 202 49P
B207 | 10 208 94P

/

Schraube: Huard 10.9 M12x30-Mu 934 ‘ 5059 (3)‘ ‘

394 2706 | (re) ASI2
394 2713 () AS/2

B207 | 10 202 50P
B207 | 10 208 95P

394 2707 | (re) ASI3

394 2714 () ASI3

PN
=

=

B207 | 10 202 51P
B207 | 10 208 96P

//

\

Schraube: Huard 10.9 M12x30-Mu 934 ‘ 5059 (2)‘ ‘

394 2708 | (re) AS/4
394 2715 () ASI4

B207 | 10 202 52P
B207 | 10 208 97P

/

PN
=
Schraube: Huard 10.9 M12x30-Mu 934 ‘ 5059 (3)‘ ‘
\ \
EINLEGEBLECHE
394 0301 (re) B106 | 10 960 64
394 0300 (1) B106 | 10 960 65
PN (83968)
=
Schraube: Huard 10.9 M12x35-Mu 934 ‘ 5060 (2)‘ ‘
© Copyright Ingwersen 2019 Pl'eise + MWSf.

1

2019



T4 —

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
fgf;igi /Cir Kérper Abbildung (ahnlich)
HALTER
394 2733 | (re) AH, AX B307 | 13 094 624
394 2732 | () AH, AX B307 | 13 094 625
Py
=
Schraube: Huard 8.8 M12x40-Mu 934 5061 (2)‘ ‘
[ [
STREICHSCHIENE
394 0234 (re) B104 | 10 749 22
394 0262 () B104| 10 805 59
Py
=
Schraube: Huard 8.8 M12x40-Mu 934 5061 (2)‘ ‘
[ [
VORSCHALERSCHARE
394 0499 (re) E B305 | 13 091 801
394 0500 () E B305 | 13 091 802
Py
=
Schraube: Huard 10.9 M12x30-Mu 934 5059 (2)‘ ‘
[ [
VORSCHALERSTREICHBLECHE
394 0501 (re) E B304 | 13 091 803
394 0502 () E B304 | 13 091 804
Py
E
Schraube: Huard 10.9 M12x30-Mu 934 5059 (2)| |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwSt.

12

2019



[ . Amazone

PG | Bestell-Nr.

€/ St.

Menge

passend fir
Original-Nr.

HC 121 R
101.10453

HC 122 L
101.10452

=
2

MalBe mm

510x75x10

510x75x10

Abbildung

Abb.: links|

B305 122 93 R |

3305\ 12293 L ‘

Schraube: DIN 608 10.9 12x 60 - Mu 934

15235 |

HC 119
101.1163

=
2

370x55x15

B304 12292 |

Schraube: DIN 608 10.9 12x (Bitte Lange angeben)-Mu 934

XL 011
31-118 FI-20058

XL 034

31-218 FI-20058)

XL 041
31-0588

XL 043
31-0587

78201966
31-0598

450 x 4/
4-Loch/12,5

Lochkreis $110

450 x 4/
4-Loch/12,5

Lochkreis ¢110

460 x 4/
4-Loch/11,5

Lochkreis $120

460 x 4/
4-Loch/11,5

Lochkreis 120

510 x 5/
4-Loch/11,5
Lochkreis $120

B302| 145 4121 |

B302| 145 4122 |

B302| 145 4125 |

B302| 145 4123 |

B302| 145 4126 |

Schraube 12.9

10 x 1x 30

B308| 101 18

Mutter selbstsichernd 10. 10 x 1

B30s| 101 17

© Copyright Ingwersen 2019

* Sonderpreis solange der Vorrat reicht

Preise + MwsSt.

2019



S .. Amazone

PG

Bestell-Nr.

€/ St. | Menge

passend fiir
Original-Nr.

962292
31-34014

MaBe mm

320 x 3

Lochkreis
@70

Abbildung

B301 ‘ 121 37 AM2 ‘

Senkschraube 10.9 8x20

\ 199 10820(3) \

961301
31-34023

410 x 4

Lochkreis
@ 104

O T ——)

B302

’ 121 37 AM3 ‘

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

Wir kbnnen weitere Verschleiteile fur Amazone liefern!

Bitte fragen Sie uns!

14

2019



S . Amazone

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
passend fiir Typ . I
Original-Nr. MaBe mm Abbildung (éhnlich)
63031 Rittel. B303[ 10311 | |
RH 44 V
63021 Rittol. B303[ 10310 | |
RH 44 H
é
E Abb.: RH-44 V
Schraube: DIN 931-10.9 12x45 30685 (3)
Mutter: DIN 980-10. VM 12 3509 (3)
K - Grubber B301/10314 | |
I NI
K. - Grubber B301 ‘ 103 15 ‘ ‘

RH-92 L

962 337 K. - Egge
RH-AMA-06 R

962 338 |k oo B301[103 152 | |
RH-AMA-06 L

B301] 103 142 | |

B301| 103 141 | |

. - Grubber

_ o

3301] 103 151 ‘ ‘

. - Grubber

B301| 103 143 | |

. - Grubber

. - Grubber

3301\ 103 153 \ \

_ o

B301 | 13 143012 | |

. - Grubber

[ Feweon
- Grubber B301| 13 143022 | |
RH-AMA-10 L
951011 |« - cooe B303| 103 14 R | |
RH-AMA-02 R 15
951012 |k - oo B303[ 103 14 L | |

RH-AMA-02 L 15 ‘

954426 |« -cooe B303| 103 08 R | |
RH-AMA-04 R 18
954427 K. - Egge

RH-AMA-04 L 18 ‘

3303\ 103 08 L ‘ ‘

© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MWSf. 1 5

18AmazoneKreisel

2019



S . Amezone

PG | Bestell-Nr.| €/St. | Menge

passend flir

Original-Nr. MaBe mm Abbildung (dhnlich)
DK 032 | 159x70 B307| 101 50 | |
0224200

neue Ausfiihrung! DG 086 6x 36 B307 ‘ 5306 ‘ ‘
0808310

60812 | 115x90x 3 B304 10970 | |

608 3200
51-A 100

800 7090 | 115x90x 3 B303 | 109 70HM \ \

608 4200
51-A 100-B

2019

952710 | 90x70x3 B304| 109 68 | |

957 147
51-A 105

=
=

=

Schraube: DIN 603 8.8 10x35 5114 (1)

Mutter DIN 985 8. M10 3308 (1)

© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MWSf.



T —

PG | Bestell-Nr.

€/ St. |Menge

passend fiir
Original-Nr.

Abbildung

STRIEGELZINKEN

342 0400
10.ST-A3

342 1400
10.ST-A4

375 2300
10.8T-A5

375 3300
10.ST-A6

952 588
10.8T-A7

952 461
10.ST-A8

Abb. 342 1400 (rechts)

108

108

415

3304\ 101 310 \

B304] 101 311 |

B304 101 312R |

B304| 101 312L |

B304 | 101 313 \

B304 101314 |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

17

2019



Y T—

PG

Bestell-Nr.

€/ St. | Menge

passend fir
Original-Nr.

Abbildung

STRIEGELZINKEN

952 591
10.ST-A9

952 459
10.ST-A10

953 558
10.ST-A16

952 591
963 435

10.ST-A17

952 588
963 437

10.ST-A18

B304

101 315

B304

101 309

B304

103 173

B304

103 176

B304

103 177

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

18

2019



PG | Bestell-Nr.

passend fir
Original-Nr.

Abbildung

STRIEGELZINKEN

952 461
10.ST-A19

952 459
10.ST-A20

959 336
10.ST-A21

959 337
10.8T-A22

959 338
10.ST-A23

420
m.‘

=

s

B304| 103 1772 |

B304| 103 1773 |

B304| 103 1774 |

B304| 103 1775 |

B304| 103 1776 |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

19

2019



m L .. Amazone

PG | Bestell-Nr.| €/St. |Menge

passend fir
Original-Nr.

Abbildung

STRIEGELZINKEN

959 335
10.ST-A24

959 334
10.8T-A25

374 3300
10.ST-AER

374 2300
10.ST-AEL

10.ST-AER-9

10.ST-AEL-9

Abb. 959335 (rechts)

Abi

Abb. rechts

3304\ 103 1777 \ \

B304| 103 1778 | |

B304| 101 307 | |

3304\ 101 308 \ \

B304| 101 307L | |

3304\ 101 308L \ \

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwSt.

20

2019



T4 —

PG

Bestell-Nr.

€/ st

Menge

passend fiir
Original-Nr. Set bestehend aus
STRIEGELSETS
Arbeitsbreite: Exaktstriegel Il
3,00 m 382 300 5x A2 4x A1, 6xA5, 5xAS,
Zinkenstarke: 7 mm 10.ST-A-Set-1 je 1x A4, A3, AER, AEL

10.5T-AEL

A

10.5T-A4

10.5T-AER

B302| 101 30481

Arbeitsbreite:
4,00 m

Zinkenstarke: 7 mm

Exaktstriegel Il
382 2300
10.ST-A-Set-4

7xA2, 6xA1, 8xA5 7xA6,
je 1x A4, A3, AER, AEL

10.5T-AEL

10.ST-AER

10.5T-A1

B302| 101 30484

Arbeitsbreite:
3,00 m

Zinkenstarke: 9 mm

Exaktstriegel Il
953 928
10.ST-A-Set 13

je 12x A20, A 19
je 1 xA18, A17

B302| 113 04813

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

2019



LS . Amazone

PG | Bestell-Nr.| €/St.  Menge

passend fiir
Original-Nr. Set bestehend aus
STRIEGELSETS
Arbeitsbreite: Exaktstriegel Il
4,00 m 954 537 15x A22, 15 x A19, 2 x A17,
Zinkenstarke: 9 mm 10.ST-A-Set 14 je 1xA18, A16

10.5T-A19

B302| 113 04514

Arbeitsbreite:
4,00 m

Zinkenstarke: 9 mm

Exaktstriegel Il -
Avant
10.ST-A-Set-15

je 16 x A20, A19
je 1 xA18, A17

10.5T-A20
10.8T-A18

| 10.8T-A1T

B302| 113 04515 |

Arbeitsbreite:
4,00 m

Zinkenstarke: 15 mm

Exaktstriegel Ill S
963 402
10.ST-A-Set-8

3xA25 1xA24, 14 x A21
14 x A22, 2 x A23

10.5T-A21

B302| 101 3048 |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

2019



[ m— .. Amazone

PG | Bestell-Nr.| €/St. Menge

passend fiir

Original-Nr. Set bestehend aus
STRIEGELSETS
Arbeitsbreite: Exaktstriegel Il S
6,00 m 963 403 7 xA25, 1 x A24,20 x A21,
Zinkenstarke: 15 mm 10.ST-A-Set-9 20x A22, 6 x A23

10.8T-A22 _

B302| 101304S9 |

Arbeitsbreite:
6,00 m

Zinkenstarke: 15 mm

Exaktstriegel IlI -
S Avant
10.ST-A-Set-20

23 xA21, 24 x A22
je 1xA23, A24, A25

10.5T-A1

B302| 11303520 |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

23

2019



B 2 case - New-Holland

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
yp
Ahrenheber 5SE%=
ASL12T | i | ey | [E18] 12152F
u.a. fur Typ 1030 | Sperrspange
ASL 120 mit — E103| 12134F | |
fur Typ Sperrspange
2030/40/50
3050
PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
Doppelfinger radura
379 720 E104| 12 168
42841.02
916 328 E104 | 12169
51449.01
Schlegelmesser radura
873 18316 | 173x50x5 _ E102‘ 12 195 NH ‘
52 945 20
gezahnt
Hartschichtmesser radura
53 407 lose E102 | 12 178/3 \ \

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

24

2019



[ i case - New-Holland

PG | Bestell-Nr.

€/ St. | Menge

GROUP SCHUMACHER

passend fiir
Typ

87318524
52300

365 110
41800.02

844 29103
51665.02
429103G

844 35879
51673.02
429103F

8772 88 99
53 449

MaBe
Ausflihrung

140x50x3
12

o. gezahnt

grob

0. gezahnt

grob

0. gezahnt

fein

0. gezahnt

fein

Abbildung

aos]12197

E105| 12 207

E105| 12 207 1 ‘

E105| 12 207 2 ‘

E105| 12 203

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

25

2019



L .. class

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge

GROUP SCHUMACHER passend fiir Abbildung
Original-Nr. (dhnlich)

Ahrenheber 5c%2

| |
Dominator, Lexion

CML 300
626 299.1 E102| 12130 F | |
CM 400 | Tiefschnitt E102)12130S | |

ASK 121 | verstelbar | g gpmy | [E103[12121F |

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge

GROUP SCHUMACHER passend fiir Abbildung
Original-Nr. (éhnlich)

Doppelfinger radura

\ |
Dominator, Lexion

626295.1 | Chromstani, E103[ 12163 | |

doppelt gehértet

519600.0
(fur beidseitigen Antrieb) 53792 E108 12171 |

Mittelfinger Orig. Claas

(breiterer Schlitz) 519.60.11 B620 ’ 16519601 ‘ Preis auf Anfrage

Messerklingen  radura

\ \
Dominator, Lexion

611203.1 | gezahnt E105) 12202 | |
41785.02 fein
Bohrung: 6 mm
4178602 | gezahnt ' E105) 12302 | |
grob
Schraube: Zahnschraube Sechskantkopf 6x16 122 05S
Stoppmutter M6 3306
© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MwSt. 26

ClaasAhren18

2019



. Claas

PG | Bestell-Nr., €/ St. | Menge

MaBBe mm
Ausfiihrung

passend fiir
Original-Nr.

Abbildung
(8hnlich)

GROUP SCHUMACHER

060017.2 | 173x50x3
42245 Bohrung 18

E107‘ 12 180 ‘ ‘

glatt

065294.0 | 173x50x3 _ E1o7\12 122

51123 Bohrung 18
gezahnt
736872.0 | 173x50x4 E107| 12 178
53795 Bohrung 20 E105 | ab 250 Stuck
glatt E103 | ab 500 Stlck

(unlackiert)

E=O
53407 Set E101 ‘ 121781 ‘ ‘
53407 Jose E102] 12 178/3 | |

Set
755874.0 | 175x50x4 _ E099 ’ 12179 ‘ ‘
51071.01 Bohrung 20
7 mm Buchse
glatt
755787.1% | 175co | RO | |00 1217973 |
52870 Bohrung 20
7 mm Buchse
3-seitig, glatt
© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MWSf.

* Sonderpreis, nur solange der Vorrat reicht

27

ClaasHéacksler18

2019



.. clas

1121881/ 112"
1/2/100/ 172"
1121120/ 172"
1/21140/ 112"

GROUP SCHUMACHER

passend fiir
Original-Nr.

060015.0
42234

060016.0/3
42235

736871.2
50929

755871.1
53595

755860.0
634-109

060030.2
42253

060031.0
42254

51336
51337
51338
52402

MaBe mm

30x10x6

35x16x7

35x7

195x50x3
12

195x50x3
12

gezahnt

6,60 m
7,62m
9,14 m
10,50 m

Abbildung
(éhnlich)

o012

PG | Bestell-Nr.

€/ St. | Menge

E108| 12184 /2 |

E108| 12184 /3 |

E108’12 184 /8 ‘

E108] 12184 /6 |

B308| 12184 /7 |

Em5‘12186 ‘

E105 12187 |

E102| 12 206 0

E102 | 12 207 0

E102| 12 209 0

E102| 12210 5

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

28

2019



.. Class

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
GROUP SCHUMACHER passend fiir L x B x Stédrke Abbildung
Original-Nr. Bohrung (&hnlich)
Kreiselmaherklingen radura
977.516.0 96x40x3 E109| 12 213
41864 19
904.177.8 | 105x48x3 E109| 12223 R |
41931 19 I I
904.178.8 | 105x48x3 E109 12223 L |
41933 19
952 0420 115x48x4 E109 | 12 222 R ‘
42014.01 19 I I
952 0430 115x48x4 E109 | 12 222 L ‘
42015.01 19

© Copyright Ingwersen 2019

Bitte haben Sie Verstdndnis, dass wir die Kreiselm&herklingen nur in Paketeinheiten

liefern kbnnen! (Verpackungseinheit = 25 StUck)

Preise + MwsSt.

29

2019



S . claas

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge

passend fiir
Original-Nr.

956815
(956907.0)
15-CLA-04
44075.10

902344.2
15-CLA-06
43994.10

Lénge x Stérke

370x 10,5

370x10

Abbildung
(&hnlich)

E303| 10 15C LA4| |

E303 | 10 15C LAG | |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

30

2019



. oeutz -Fanr

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
AHRENHEBER S5t
passend fir 0650 3518 | ASK 100 mit — e | |E1001 12133 |
0652 3364 Sperrspange
DOPPELFINGER Sct=
Easy Cut Il Et05 12172 | |
16500.04
PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
MESSERKLINGEN sex
420 1000.45 | fir E105) 12209 | |
10961.06 Pro-Cut
grob gezahnt
PG | Bestell-Nr.| €/St. |Menge
GROUP SCHUMACHER d fii XBxStérke ) o
| GRoUP ScHUMACHER |
KREISELMAHERKLINGEN radura
1-1012-030-11500 | 96x40x3 E109 | 12 213 ’ ’
41864 19

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

31

2019



o (S .. Dicker

PG | Bestell-Nr., €/ St. | Menge
’?;fgsiigi IC‘;’ Hinweis Abbildung
SCHLEGELMESSER
444
63-DUC-51 B301| 121 18
9
=

Schrauben: DIN 933-8.8 12x30 3065 (1)
Mutter: DIN 985 8. M12 3309 (1)

63-IND-66-2

945 000555 | rurcerite
63-IND-196 | inversarcer B301] 121 18V |
P Ausfiihrung
=
Schrauben mit Sicherungsgewinde 14x1,5x25 63-1425 B306 | 3091SG (2)
Sicherungsplatte 14x1,5 B306 | 12119 SP

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

Weitere Schlegelmesser passend fiir Diicker auf Anfrage!

32

2019



S . Gregoire Besson

PG | Bestell-Nr.

€/
Stiick

Menge

passend fiir mm
Original-Nr. Zoll

173 332 | 15"(re)
173 331 | 157(0)

W“}

Abbildung

A\

B104| 11 173 332

B104| 11 173 331

Ovalschrauben 12x38

173 614 | 16'(re)
173 613 | 16"(li)

““}

| 5072(2)]

B104| 11 173 614

B104| 11 173 613

Ovalschrauben 14x34

| 5073(4)|

173 614 | 16°(re)
173 613 | 16'()

““}

J I

B203| 10 173 614

B203| 10 173 613

Schraube DIN 608 14x 35

173 388 (relli)
PN
2

]

| 5207(4)|

B104| 12173 388

Schrauben: DIN 608 12x35-Mu 934

=

| 5252(4)]

B303| 13 177 349

177 349 | (relli)
Schrauben: GB 12x40-Mu 934 (1)
Schrauben: GB 12x45-Mu 934 (1)

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

Bendtigen Sie weitere Pflugteile fur Gregoire Bessone

Bitte fragen Sie uns!

33

2019



T . Hass

PG | Bestell-Nr.

€/ St. |Menge

passend fir
Original-Nr.

033299
10.ST-HL

Abbildung

B304| 101 306 |

033298
10.ST-HV

B304| 101 3061 |

064203
10.ST-H1

rechts

B305 | 101 3062 ‘

064202
10.8T-H2

links

B305| 101 3063 |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

34

2019



2 . Hatzenbichler

PG | Bestell-Nr. | €/ St. | Menge

fiir Orig.-Nr.

9310
8 mm
10.HS-H2

500

Abbildung

B301] 101 319 | |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

35

2019



S .. Horseh

alle Bodenbearbeitungsarten

alle Bodenbearbeitungsarten

+ Hartbeschichtung

alle Bodenbearbeitungsarten

verstérkt + Hartbeschichtung

tiefe Bodenbearbeitung

+ Hartmetall-Bestiickung
2-Loch Variante

tiefe Bodenbearbeitung

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge

passend fiir
Original-Nr.

(12 298 121)

(12 298 151)

(12 298 152)

(12 298 202)

Stdrke mm
Ausfiihrung

Abbildung
(&hnlich)

g /s

B402 | 11 201 121

B401 | ab 100 Stock

B403| 11 201 151

B402 | ab 100 Stock

B401[ 11 201 152 |

B401] 11 201 202 |

B102| 11 201 476 |

=

=
Schraube: DIN 608 12.9 12x85 52390M
Bundmutter M12 5260M

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

36

2019



S . Horseh

PG | Bestell-Nr.

€/ St. |Menge

passend fiir
Original-Nr.

Stdrke mm

490 x 60x16

490 x 60x20

=
=

Abbildung
(&hnlich)

B402| 11120 161|

B103] 11 120 201 |

Schraube: DIN 608 10.9 12x55-Mu 934

| 5234(2)

B202| 12 198 204

+ Hartbeschichtung
=
=
Schraube: DIN 608 12x90 5240 (1)
Schraube: DIN 608 12x95 5241 (1)
Bundmutter M12 5260M (2)

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mwst.

37

2019



S o Horseh

I PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
passend fiir Lénge Abbildung
Original-Nr. Stérke mm (&hnlich)
B206 ‘ 12 209 081 ‘ ‘
B206 | 12 208 081] |
B406| 11 204 081
B406| 11 205 081|
B405| 11 204 101|
B405| 11 205 101
PN
=
Schraube: DIN 608 12.9 12x85 52390M (2)
Bundmutter M12 5260M (2)
341 82700 |426/8  (li) B105| 11 206 081]
341 82600 426/8 (re) B105| 11 207 081]
L
=
Schraube: DIN 608 12.9 12x85 52390M (2)
Bundmutter M12 5260M (2)

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

38

2019



S . Horseh

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
‘E;f;ig 7{ ,\fl‘f Abbildung (ahnlich)

340 60854 |115 (i) . B406| 11 213 101 |

340 60855 |15  (re) - B406| 11 212101
340 60856 |195 () . B406| 11 215 101 |
340 60857 |195  (re) - B406| 11 214 101| |
00 311328 [195 (i) B102| 11 217 101 |

00 311329 (195 (re) B102| 11218 101|

PN
=

Schraube: DIN 931 10.9 12x60 30724 (2)| pro Satz
Bundmutter M12 5260M (2)| pro Satz
350x40 B303| 12111 ‘

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

39

2019



LS . vorsen

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge

passend fiir
Original-Nr.

MaBe/mm Abbildung (&hnlich)

23010201 | 340x 2,5 B202| 12 010 201| |

23246102 | 460 x 4 B202| 12 246 102 |

Ripp-Schraube| 12 x 20 3 Stiick v107| 521220 | |
00360414

23246106 | 460x6 B203| 12 246 106| |

Ripp-Schraube| 12 x 20 3 Stiick v107| 521220 | |
00360414

28071304 | 460x6 B203| 12 071 304| |

5 - Loch

Ripp-Schraube| 12 x 20 5 Stiick v107| 521220 | |
00360414

28071305 | 520x6
5 - Loch

B203] 12 071 305 |

Ripp-Schraube| 12 x 20 5 Stick v107| 521220 | |
00360414

Copyright Ingwersen 2019 P’eise + MWSf.

40

2019



T4 —

PG

Bestell-Nr.

€/ St.

Menge

passend fiir

Original-Nr. Abbildung rechts

FRASMESSER

| |

HR10, HA, CA m. U-Rotor

624 401 R
HOW-11 R

624 400 L
HOW-11 L

L
=

=

B303‘

12230

B303‘

12231

Schraube: 7/16"x32-Mu/Fed

5102 (2)|

HR28, E, HR20 (ab 130 cm), HID,

TMU, UMU, UMC

3901 R
HOW-04 R
3900 L
HOW-04 L

WW&E>

B303‘

12234 |

B303‘

12235

Schraube: 1/2"x38-Mu/Fed

5103 (2)|

HR40, M

9863 R
HOW-09 R
9862 L
HOW-09 L

w
5
n

WW&E}

B303‘

12238

B303‘

12239

Schraube: 5/8"x45-Mu/Fed

5104 (2)|

HR50, T-Super, HC, HD

756 785 R
HOW-10 R
756 784 L
HOW-10 L

=
2

B303 ‘

122 42 |

B303‘

12243 |

Schraube: 5/8"x45-Mu/Fed

5104 (2)|

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwSt.

Weitere Frasmesser fUr andere Fabrikate, bieten wir lhnen gerne an.

41

2019



LS . sohn Deers

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
AHRENHEBER St
ASK 100 verstellbar
AZ 59818 é E103‘ 12133 ‘ ‘
AZ 59491
DOPPELFINGER  Sc%
AZ 11785 | easvcuri E105| 12 172
16500.04
DREIFACHFINGER 5Cce
AH 143574 E105| 12174 | |
16503.01
FUHRUNGSDOPPELFINGER sce
AH 168910 E105 | 12 175
10701.01
PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
MESSERKLINGEN see
PRO-CUT
420 1000.45 | grob E105(12209 | |
Z 93077 gezahnt
10961.06
420 1000.46 fein E105 | 12 211
10966.06 gezahnt

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

42

2019



S . sohn Deere

2019

PG | Bestell-Nr. | €/St. | Menge
passend fiir LxBxStérke Abbildung
GROUP SCHUMACHER Original-Nr. Bohrung (éhnlich)
28-801-405-0034 |  173x50x4 _ E105 12182 | |
42246 18
28-274-025-000 173x50x4 _ E106 ‘ 12 184 ‘ ‘
42250 18
gezahnt
28-274-490 173x50x4 - E105 ‘ 12 185 ‘ ‘
Z 77601 18
42232 3-seitig
gezahnt
Z 75875 175x50x4,5 _ E106 ‘ 12 183 ‘ ‘
(Z 103 205) 20
51009 gezahnt
28-801-402-0017|  195x50x3 — E106 ‘ 12 188 ‘ ‘
42221 6
28-274.024.0000 | 195x50x3 “ E106) 12190 | |
42222 6
gezahnt
40 151/Z 75874|  175x40x3 E106 ‘ 12 198 ‘ ‘
51011.01 10,5
© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MWSf.

43



S . Kerner

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge

passend fiir
Original-Nr.

Abbildung
(&hnlich)

02-92.274 100x 8

=
=

=

B106| 10 743 95 | |

Schraube: DIN 608 - 10.9 12 x

| (1)) |

|somarsprrzen |

B202| 10 922 81P| |

02-92.281 120 x 10
10-92.229 100 x 12
101.KER-06
e
2

B202| 10 92229 | |

Schraube: HUARD 8.8 16 x 40

506194(1)| |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

Weitere Teile passend fiir Kerner sind lieferbar.
Wir bitten um Ihre Anfrage!

44

2019



verstarkt + Hartbeschichtung

+ Hartmetall-Bestiickung

+ Hartmetall-Bestiickung

2-Loch Variante

passend fiir Betek

PG

Bestell-Nr.

€/ st

Menge

passend fiir
Original-Nr.

506 065

MLB00311069

506 046

(P506069)

15

80 x 30

425x80

420x80(re)
420x80(li)

Abbildung
(&hnlich)

B402| 11101 151

B402| 11 101152 |

B402| 11 101 202

B303 | 13 101 223

B102| 11 101 476

B202 | 12 506 014‘

B406’ 11104 081‘

B103] 11 105 081

B108

11 106 081

B108

11107 081

Schraube: DIN 608 12.9 12x85-Mu 934

5239 (1)]

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws§t.

S . Kéckening

2019



PG | Bestell-Nr.

€/ 8t.

Menge

passend flir
Original-Nr.

Abbildung
(ahnlich)

506 008

490 x 60x16

B402| 11 120 161

B104] 11 120 162

B301| 13 120 253

B105 | 11 120 201 |

B203] 12 121 203

B302| 13 121 203

101.10414

506 033 | 420x100x12 B204| 12123 121
101.IND-420
=
=
Schraube: DIN 608 10.9 12x55-Mu 934 ‘ 5234 (2)‘
506 211 B302| 10472/9|

46

S . Kéckening

2019



Ersatz fiir 506003

PG | Bestell-Nr.

€/ St. |Menge

passend fiir
Original-Nr.

Abbildung
(&hnlich)

506055

101.IND-989

320x10 mm

B301| M5 060 55 |

Schraube: DIN 608 12.9 12x85- Mu 934

| 5239(1)

*

506013 | 370x10 mm

101.310-45-75

506 025 | 350x 10 mm ’

B303/ 1013101

B404 11108 101

Schraube: DIN 931 10.9 12x65

30725 (1)

Muttern: DIN 980 10. VM 12

3509 (1)

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

47

2019



PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
nd flir Abbildun
lgrfg;ial-Ni. Mafe mm (éhnli::lh)g
904 344 | 430x70x12* B302| 12284L | |
10.1197
904 342 | 430x70x12* B302| 12284R | |
10.1198
B302| 12287/0 | |
504032 | 200x5 B302| 12288GS | 9,60
101.IND-753
504019 | 300x60x10 B302 12288 | 9,18
101.302112
Planetschrauben 10.9 - 10 x 60 ‘ 50100(2w ‘

903 476

10.1048

200 356

101.IND-720

345x80x10

270x180(75)
x10

B303] 122 7172 | |

B302| 102 00356 | |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws§t.

Weitere Teile passend fur Kockerling auf Anfrage.

48

2019



 C S Ksckering

PG | Bestell-Nr.

€/ St.

Menge

passend fiir

t—"

B302| 101 320K2 |

Original-Nr. Starke mm Abbildung
STRIEGELZINKEN
Universal
501131 13,5
10.ST-KO-4
&
10.8T-450 10 | g7

B302| 101 320K6 |

Allrounder,Quadro,Trio,Vario,Vectra

B302| 101 320K7 |

905 380 13
10.ST-KO-7 E
813
Allrounder,Quadro,Trio,Ultima
501 132 13,5 e
10.8T-KO-8 2 #
AR

B302| 101 320K8 |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

49

2019



O .. krone

PG |Bestell-Nr.| €/ St. | Menge

(131117R Fella)

0-139 888 L
41974
(131118L Fella)

GROUP SCHUMACHER ﬁﬁﬁﬁgf H;;ﬁye Abbildung (8hnlich)
KREISELMAHERKLINGEN radura
Abb.: rechts
0-139 889 R 112x48x4
41973 19

E107| 12220 R | |

Et07| 12220 L | |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

Bendtigen Sie Krone PflugverschleiSteile?
Bitte fragen Sie uns!

50

2019



o kunn-Huard

PG | Bestell-Nr., €/ St. | Menge
d fii Abbild
[();'?;igl-Ni.r Malse (éh;ligg)g
WECHSELSPITZEN
im Gesenk geschmiedet 622128 |(re) 12mm B302 | 13 622 128
622 129 () 12 mm B302 | 13 622 129
Schraube oval: 12x34H - Mu 934 5071 (2)‘ ‘
im Gesenk geschmiedet 622 174 | (re) 15mm B302 | 13 622 174
622 175 () 15 mm B302 | 13 622 175
P
=
Schraube oval: 12x34H - Mu 934 5071 (2)‘ ‘
[ [
WECHSELSPITZENSCHARE
622134  |14" (re) T B102| 102 2134
622135 |14 (i S, B102| 1022135
quch fir 622 212 622136 (16" (r0) | I 5102] 1022136
auch firé22 213 622 137 16" (li) B102| 102 2137
auch fir 580 886+581 416 583 818 16" (re) B202 | 108 3818P
auch fUr 580 887+581 417 583 819 16" (li) B202 | 108 3819P
Py
=
Schraube : Huard M14x35-Mu 934 50619 (4)‘ ‘

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

51

2019



LS e KunnHuard

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
d fii . , Abbild.
[())arfg;giigl-Ni.” Hinweis (éh;ligg)g
ANLAGEN
Ersatz fur 761 11081223122 | 279140 | wenabor | Sy | | 104 | 107 9140 |
(refli)
=
2
Schraube oval: 12x34-Mu 934 5070 (3)‘
279 126 (re) kein B202 | 107 9126P
279 127 (Ii) Bild B202 | 107 9127P
P
=
Schraube : Huard 10.9 M12x Lange -Mu 934 (Bitte Lédnge angeben)
ANLAGENKEILE
279 138 (re) B205 | 107 9138P
279 139 (li) B205 | 107 9139P
P
=
Schraube: Kv-oval 12.9 12x34-Mu 934 5070 (2)‘ ‘
761 110 (re) B105 | 11761110
761 111 (Ii) B105 | 11761111
P
B
Schraube: DIN 608 12.9 12x35-Mu 934 5252 (2)‘
© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MWSf.

2019



2 . kubntuard

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
passend fir passend fiir Abbildung
Original-Nr. Seite (éhnlich)
STREICHBLECHVORDERTEILE
619 060 (re) B304 | 13 619 060
619 061 (i) B304| 13 619 061
P
=
Schraube : Huard 10.9 M12x35-Mu 934 ‘ 5060 (2)‘
auch H0403520 619 172 (re) B204 | 12 619 172
auch H0403530 619 173 (1i) B204| 12 619173
Py
=
Schraube: Huard 10.9 12x35-Mu 934 ‘ 5060 (4)‘
auch H0401780 619 200 (re) B305| 13 619 200
auch H0401790 619 201 (1) B305| 13 619 201
Py
=
Schraube : Huard 10.9 M12x30-Mu 934 ‘ 5059 (2)‘
[ [
STREICHBLECHHINTERTEILE
616 190 (re) B305| 13 616 190
616 191 (i) B305| 13 616 191
616 138 (re) o B204 | 12 616 138
616 139 (i) o B204 | 12 616 139
P
=
Schraube : Huard 10.9 M12x35-Mu 934 | 5060 (5)|
\ \
STREICHSCHIENEN
648 102 (re) B305| 13 648 102
648 103 (1) B305| 13 648 103

© Copyright Ingwersen 2019

Bendtigen Sie weitere Streichblechhinterteile passend for
Kuhn-Huarde Fragen Sie uns! Wir kbnnen liefern!

Preise + MwsSt.

2019



W . kuhnHuard

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge

passend fiir von oben Abbildung
Original-Nr. Nr. 1-4 (&hnlich)

Streifenstreichbleche

H0404710 1R B304| 13 617 106, |
617 106
H0404720 1L B304| 13 617 107 |
617 107

H 0404690 2R B304 ‘ 13 617104‘ ‘

617 104

H 0404700 2L
617 105

B304 13 617 105 |

H 040 4670 | 3R B304| 13 617 102 |

617 102

H 040 4680 3L
617 103

B304| 13 617 103 |

H 040 4650 4R B304| 13 617 100 |

617 100

H 0404660 4L
617 101

PN
=

Schraube : Huard 10.9 M12x35-Mu 934 ‘ 5060 (2)‘ ‘

B304| 13 617 101 |

\ L

H 040 3180 1R
H 040 3190 1L

B204 | 104 0318P
B204 | 104 0319P

H 040 3200 2R
H 040 3210 2L

B204 | 104 0320P
B204 | 104 0321P

H 040 3220 3R
H 040 3230 3L

B204 | 104 0322P
B204 | 104 0323P

H 040 3240 4R
H 040 3250 4L

B202 | 104 0324P
B202 | 104 0325P

/)Y

Schraube : Huard 10.9 M12x35-Mu 934 5060 (2)‘ ‘
\ \

© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MWSt.

54

2019



T

PG | Bestell-Nr., €/ St. | Menge
me | s | i
STROHEINLEGERSTREICHBLECHE
wendbar 619 159 (refli) - B206| 106 191 59| |
P
=
Schraube : Huard 10.9 M12x35-Mu 934 | 5060 (2)| |
\ \
VORSCHALERSCHARE
Ersatz fiir 631108/9 631 112 (rel) Q B304| 13 631 112| |
P
=
Schraube : Huard 10.9 M12x35-Mu 934 5060 (2) ‘
| |
VORSCHALERSTREICHBLECHE
618 104 (re) B207| 101 8104
618 105 (i) ‘ B207 | 101 8105
619 132 (re) B304 | 13 619 132
619 133 (li) B304 | 13 619 133
P
=
Schraube : Huard 10.9 M12x30-Mu 934 5059 (3)‘ ‘

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

55

2019



m e o ki

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
"oar f;i;’ i ,C‘;’ Lénge mm Abbildung (&hnlich)
KREISELEGGENZINKEN
525.604.00 320
525.394.00 R B303| 10318 | |
RH-68-R
525.605.00 320
525.395.00 L B303) 10319 | |
RH-68-L
hartbeschichtet 525.564.00 R | 320 B302| 103 20 HR | |
RH-68-R-DURA -
hartbeschichtet 5255650000 320 ™ B302| 103 20 HL | |
RH-68-L-DURA
525.494.00R | 320 B303| 103 174 R | |
RH-38-DER
525.49510L | 320 B303| 103174 L | |
RH-38-DEL
PN
2
Schraube: DIN 960 12.9 16X1,5x60 101 23 (2)
Hochbundmutter: 10. 16x1,5 101 26 (2)
525.964.10 325 B302| 103 45R | |
RH-119 R
525.965.10 325 B302| 103 45L | |
RH-119 L
K25 001 00 320 B399 10346 R | |
RH-135-R
K25 000 90 320 B399 10346 L | |
RH-135-L
hartbeschichtet K25 022 50 B399 | 13502250 | |
RH-135-R-DURA
hartbeschichtet K25 022 40 - B399 | 13502240 | |
RH-135-L-DURA
K2501130R | 310 8301/ 10350 R | |
RH-KUH-106 R
K2501120L | 310 B301/ 10350 L | |
RH-KUH-106 L

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

56

2019



e ... kubn

2019

PG Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
poif;ig i ,C';r MaBe mm Abbildung
ABSTREIFER
525 32130 | 137x75x 3 2 B305 | 109 74 ‘ ‘
51-K 200 e ’
hartbeschichtet =
51-K-200 Dura | 137 x 75x 3 5 B303| 109 74 H ‘ ‘
SCHLEGELMESSER
Y - MESSER
(2
606.004 | 204x60 B304 12125 K1 | |
63-NOB-05 .
Befestigungsteile auf Anfrage ‘ ‘ ‘
MITTELSCHLEGEL
llgq_l if
606.001.79| 200x3¢ | § B302 12125K2 | |
63-NOB-18
© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MWSf.

57



L .. Kuhn

PG | Bestell-Nr.

€/ St. | Menge

Original-Nr.
KREISELMAHERKLINGEN radura
55903310 R |107x45x4
42026 18,2
55903210 L | 107x45x4
42022 18,2
Abb. rechts
K 680 1410 R| 105x48x4,3 |
53 400.01 20
K 680 1420 L| 105x48x4,3
53 401.01 20
Abb. rechts

Et07| 12217 R

Et07]| 12217 L |

E106| 12210 R |

E105| 122101 |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

Bitte haben Sie Versténdnis, dass wir die Kreiselmdherklingen nur in Paketeinheiten

liefern kénnen! (Verpackungseinheit = 25 Sttick)

58

2019



[ i Kvemeland

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
d fii Abbild.
I?)arf;iigl-Ni.r Mafe mm (éh;ﬂizg)g
GRUBBERSPITZEN
[
fiir Agromat S
217001320 \ B104] 10 013 20 | |
gepanzert =
217001320C \ B103] 10 013 20H |
D
= =
Schraube: DIN 933 8.8 16x40-Mu 934 | 3112y (2) + 3298 (2)|
[ [
FLUGELSCHARE
217001402R (re) ‘ B103| 10 011 33
217001402L (i) B103| 10 011 34
gepanzert =
217001402R C (re) ‘ B104| 10 011 33H *
217001402L C (i) B104 | 10 011 34H *
—_
= =
Schraube: DIN 608 12.9 12x35-Mu 934 5252 (2)\ \
SCHWERGRUBBERSCHARE
[
Bonator
45-75 B302| 10453 | |
131123 (Lochbild)
P 130 e
=
Schraube: DIN 608 10.9 12x75-Mu 934 ‘ 52375 (2)‘ ‘
[ [
FLUGELSCHARE
[
Bonator
131124 (re) — B303| 13 131 124
131125 (1) B303| 13131 125
—_
=
Schraube: Kv 10.9 12x34-Mu 934 | 5070 (3) |
[ [
GRUBBERSCHARE
KK 303107R
101.IND-791 \ B302| 10 303 107| |
—_
E
Schraube: Kv 16x85(1) / 16x75(1)-Mu 934

“ Copyright Ingwersen 2019 % Preise + A/t 59
Liefer- / Preisvorbehalt

2019



2 . Kverneland

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge

passend fiir ftir
Original-Nr. KérperlLdnge

053 090 (re) B103| 10 530 90
B102 | ab 50 Stiick
B101 | ab 100 Stiick

Abbildung (&hnlich)

WECHSELSPITZEN

063 090 (i)
Py

B103| 10 630 90
B102 | ab 50 Stiick
B101 | ab 100 Stiick

Schraube: Kv-oval 12.9 12x34 -Mu 934 ‘ 5071 (2)‘ ‘
| |
M7 HALTER, SPITZE + AUSTREIBER

MOLS83-0 |(re) 6,7,8,9,28 B101| 10 830
MOLS83-1 | (i) 6,7,8,9,28 B101| 10 831
MOLS83-2 |(re) 12,19,20,30 B101| 10 832
MOLS83-3 | (li) 12,19,20,30 B101| 10 833
P
2
Schraube: Kv-oval 12.9 14x34 H-Mu 934 ‘ 5073 (2)’ ‘

MOL83 | (reli) Meisel | B101) 10 83RL | |

487 9058 | Austreiber B101/109058 | |

WECHSELSPITZENSCHARE
\ \
EUROSCHAR ®
063 014 (re) 3/14" ‘ B105| 10 630 14
063 017 () 3/14" B105| 10 630 17
P
=
Schraube: Kv-oval 12.9 12x34-Mu 934 ‘ 5070 (4)’ ‘
16"
073004 R | (re)6,7,89 — B103| 10 730 04
073 005 L (li) 6,7,8,9 B103| 10 730 05
P
=
Schraube: Kv-oval 12.9 14x34-Mu 934 ‘ 5073 (4)‘ ‘
\ \
© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MWSf.

60

2019



2 . kverneland

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
%ans;igmf fiir Kérper Abbildung (ahnlich)
WECHSELSPITZENSCHARE |
EUROSCHAR®
18"
073 006 | (re) 6,789 — B103 | 10 730 06
073 007 (1) 6,7,8,9 B103 | 10 730 07
20"
073 008 | (re) 6,789 - B102 | 10 730 08
073 009 () 6,7,8,9 B102| 10 730 09
<
=
Schraube: Kv-oval 12.9 14x34-Mutter 934 5073 (5)’ ’
16"
073056 | (re) 19,20,30 - B103 | 11 073 056
073057 | (i) 19,20,30 B103| 11 073 057
18"
073080 | (re) 19,20,30 — B103 | 10 730 80
073081 (1) 19,20,30 B103| 10 730 81
20"
073084 | (re) 19,20,30 - B302 | 13 073 084
073085 (1)19,20,30 B302 | 13 073 085
PN
=
Schraube: Kv-oval 12.9 14x34-Mutter 934 5073 (4)‘ ‘
\ \
M5 Schare fir Haiter + Schlagspitze
083020 (re) 18" B102| 10 830 20
083021 () 18" ‘ B102| 10 830 21
083022 (re) 20" ‘ B102 | 10 830 22
083023 (1) 20" B102 | 10 830 23
o
=
Schraube: Kv-oval 12.9 14x34-Mutter 934 5073 (1)
Schraube: Konus-oval 12.9 14x35-Mutter 934 K5073 (1)

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

61

2019



... kverneland

PG

Bestell-Nr.

€/ St. | Menge

passend fiir

B106‘ 10 736 08 ‘

B105| 10 736 09 |

5073 (2)|

Original-Nr. Kérper/Grél3e Abbildung (&hnlich)
ANLAGEN
073608 | 6,7,8,9,19,20 A
28,30 (relli)
073609 6,7,8,9,19,20 A
28,30 (relli)
Py
=
Schraube: Kv-oval 12.9 14x34-Flanschmutter
\ \
ANLAGENSCHONER
\ \
nur fiir Mélbro Anlagen
63600A (o) | (ANCICNNN
63 601A (relli
P
=

B103| 10 636 00 |

B103| 21 863 601

Schraube: Kv-oval 12.9 12x34H-Mu 934

5071 (2)|

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwSt.

62

2019



2 .o Kverneland

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
”Oifgsiigi ,C‘ir Kérper Nr. Abbildung (ahnlich)
FURCHENBRECHER
134 9408 (re) B104 | 10 494 08
134 9409 (1) B104 | 10 494 09
9
Schraube: Huard 2 Nasen 12x30-Mu 934 5059 (2)‘
\ \
VERSCHLEISSECKEN
063240 (re) 3 B307 | 13 063 240
063250 () 3 B307 | 13 063 250
PN
2
Schraube: Huard 2 Nasen12x30-Mu 934 5059 (1)‘ ‘
073250 (re) 8,9,28 B107 | 11 073 250
073251 () 8,9,28 B107 | 11 073 251
P
=
Schraube: Huard 2 Nasen 12x30-Mu 934 5059 (2)‘ ‘
073256 (re) 8,9 B107 | 11 073 256
073257 (i) 8,9 B107 | 11 073 257
073230 (re) 19,30 B107 | 11 073 230
073231 (1) 19,30 B107 | 11 073 231
P
2
Schraube: Huard 2 Nasen 12x30-Mu 934 5059 (3)’ ’

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

63

2019



e . kverneland

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
’Zfrfgs;g‘z ,C‘;r Kérper Nr. Abbildung (&hnlich)
STREICHBLECHE
063261 (re) 3 B105| 10 632 61
063271 () 3 B105| 10632 71
P
2
Schraube: Huard 2 Nasen 12x30-Mu 934 5059 (8)
Schraube: Huard 2 Nasen 12x35-Mu 934 5060 (2)
073290 (re) 8/9/19 B104| 10732 90
073291 (Ii) 819/19 B104| 10732 91
083228 (re) 28 B104| 10 832 28
083229 (i) 28 B104| 10 832 29
PN
=
Schraube: Huard 2 Nasen 12x30-Mu 934 5059 (9)
Schraube: Huard 2 Nasen 12x35-Mu 934 5060 (2)
\ \
STROHEINLEGEBLECHE
073 300 (re) B108| 10733 00
073 301 () B108| 10 733 01
PN
=
Schraube: Huard 2 Nasen 12x35-Mu 934 5060 (2)’ ’
\ \
EINLEGEBLECHHALTER
073 310 (re) B106 | 1073310
073 311 (i) B106 | 10 733 11
L
=
Schraube: Huard 2 Nasen 12x35-Mu 934 5060 (2)‘ ‘
[ [
STREICHSCHIENE
053 387 (re) B105| 10 533 87
063 388 (1) B105| 10 633 88
P
2
Schraube: Huard 2 Nasen 12x40-Mu 934 5061 (2)‘ ‘

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

64

2019



L . kvemetand

STREIFENSTREICHBLECHE

PG | Bestell-Nr.| €/St. Menge

%arf;igi IC‘;’ jaormer ™ | Abbildung (&hnlich)

083 214 (re) 30/1 / B304 | 13 083 214
083 224 (li) 3011 B304 | 13 083 224
083 213 (re) 30/2 / B304 | 13 083 213
083 223 (i) 30/2 B304 | 13 083 223
083212 | (re) 3013 /" B304 | 13 083 212
083 222 (li) 3013 B304 | 13 083 222
083 211 (re) 304 — B304 | 13 083 211
083 221 () 3014 B304 | 13 083 221

PN
=

Schraube: Huard 2 Nasen 12x35-Mu 934

5060 (2)|

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

65

2019



TS ... kvemelana

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
’Zfrfgsiig ‘Z ,C‘i’ Abbildung (ahnlich)
VORSCHALERSCHARE
066 868 (re) A B105| 10 668 68
066 869 (1) B105| 10 668 69
P
2
Schraube: DIN 608 10.9 10x30-Mu 934 5221 (2)‘ ‘
[ |
VORSCHALERSTREICHBLECHE
066 880 (re) B108 | 10 668 80
066 881 1) B108 | 10 668 81
076 812 (re) B106 | 10 768 12
076 813 1) B106 | 10 768 13
PN
2
Schraube: DIN 608 10.9 10x30-Mu 934 5221 (2)\ \

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

66

2019



... kvemeland

PG | Bestell-Nr.

€/ St. |Menge

passend fiir
Original-Nr.

Léange
mm

Abbildung (&hnlich)

KREISELEGGENZI

NKEN

080146

RH-KVE-01 R
070146

RH-KVE-01 L

=
=

=

340

340

B303| 10351 R |

B303| 103 51L |

Schraube: DIN 960

10.9 18x1,5x55

10 128 (2)

Mutter: 10.9 18x1,5

10 129 M (2)

440 10150

RH-KVE-16 R
440 10151

RH-KVE-16 L

320

320

B303| 10353 R |

3303‘ 10353 L ‘

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

67

2019



P o Lemien Karat

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
passend fiir Lénge [ Breite | Abbildung
Original-Nr. Stérke mm (&hnlich)
SCHARSPITZEN
\ !
hardface =
337 4443 | 285x120x12 B201| 10 744 43P‘ ‘
4£;>
=
Schraube: DIN 608-12.9 12x50-MU ‘ 5233 (1)‘ ‘
[ [
FLUGELSCHARE
\ !
hardface S
3374462 | ()280mm | B202 | 10 744 62P|
337 4463 (li) 230 mm = B202 | 10 744 63P‘
=
P
=
Schraube: DIN 931-12.9 12x70-MU 30736 (2 pro Paar)
Mutter: DIN 934 - 10. M12 32961 (2 pro Paar)
\ \
LEITBLECHE
Jv'_—?
337 4484 | 335x100x8 - B203 | 10 744 84P‘ ‘
[
\ 4
RANDLEITBLECHE
rﬂ
337 4490 (re) | B204 | 10 744 90P| |
337 4491 (i & B204 | 10 744 91P|
P -
=
Schraube: DIN 608-12.9 12x75 MU | 52375 (1) |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

68

2019



e . Lemkenkristal

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
d fii . Abbild
lgj'?;iigl-Ni.r Lénge (éh;Iing
SCHARSPITZEN
| B201 | 10 744 43P |
hardface =
337 4443
PN
=
Schraube: DIN 608-12.9 12x50-MU (teilweise 12x60) ‘ 5233 (1)‘ ‘
\ \
FLUGELSCHARE
3374536 | (r0) 370mm | e B301| 10 745 36H
337 4537 () 370 mm B301 ‘ 10 745 37H‘ ‘
P
=
Schraube: DIN 931-12.9 12x70-MU 30736 (2 pro Paar)
Mutter: DIN 934 - 10. M12 32961 (2 pro Paar)
\ \
LEITBLECHE
]
337 4484 | 355x100x8 -' B203 10 744 84P\ ‘
{ d
RANDLEITBLECHE
337 4490 (re) B204 | 10 744 90P
337 4491 () B204 ‘ 10 744 91 P\ \
P
=
Schraube: DIN 608-12.9 12x75 MU | 52375 (1)] |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

69

2019



B L2 . Lemken Smaragd

2019

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
passend fiir Stérke mm Abbildung
Original-Nr. Ausfiihrung (&hnlich)
SCHARSPITZEN
B103 | 10 743 88 ‘ ‘
337 4388 10
hartbeschichtet =
337 4392 12 B102| 11 374 392 |
verstirkte Ausfiihrung | 3374392-15C | 15 B102| 10 743 92D |
Hartmetall - Bestiickung 337 4392 18 B301 ‘ 13743 923‘ ‘
=
2
Schraube: DIN 608-12.9 12x35-MU 982 ‘ 52525 (1)‘ ‘
FLUGELSCHARE
337 4416 R (re) 10 B106 ‘ 10 744 16 ‘ ‘
3374417 L | (10 B105| 10744 17 | |
3374420 R (re) 11 ‘ B102 | 10 744 20
3374421 L () 11 B102 | 10 744 21
hartbeschichtet =’
337 4424R | (re) 11 ‘ B102| 11 374 424 |
3374425L | ()11 = | |Bro2 11374425 |
=
PN
=
2
Flachrundschraube: 12.9 12x30-MU 934 101 1805 (2)‘ ‘
© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MWSf.

70



S Lemken smaragd

PG

Bestell-Nr.

€/ st.

Menge

passend fiir . Abbildung
Original-Nr. Ausfihrung (ahnlich)
337 4395 .
=
=
=

B106| 10 743 95 |

B202 | 10 743 98P

B202 | 10 743 99P|

Schraube: DIN 608 10.9 12x65-MU 934

5236 (1)

467 9105
é
=

-—

B104| 10 79105 |

Schraube: DIN 608 10.9 12x55-MU 934

5234 (1)

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

71

2019



2 o Lemken Thorit

PG | Bestell-Nr.

€/ St. | Menge

passend fiir
Original-Nr.

Ausflihrung

Abbildung
(&hnlich)

SCHARSPITZE

gepanzert =

337 4386
P

=

12 mm

-8

B102| 10 743 86C|

Schraube: DIN 608-12.9 12x35-Mu 982

| 52525 (1)

LEITBLECH

337 4401

PN
=

B101 ‘ 10 744 01 ‘

Schraube: DIN 608-10.9 12x65-MU 934

[

HALTER

467 9107

PN
=

B106| 10 791 07 |

Schraube: DIN 608-10.9 12x55-MU 934

FLUGELSCHARE

337 4428

337 4429

PN
=

(re)

()

a
¥

B105| 10 744 28 |

B105 10 74429 |

Flachrundschraube: 12.9 12x30-MU 934

| 1011805 (2)]

rassendrir LemMKken Smaragd und Thorit

PG | Bestell-Nr.

€/ St. | Menge

passend fiir Lénae mm Abbildung

Original-Nr. 9 (4hnlich)
465 36 80 880

101.7022LL

B302| 10 536 80 |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

72

2019



... Lemken

PG | Bestell-Nr., €/ St. | Menge

passend fiir Abbildung
Original-Nr. Malse mm (éhnlich)

GANSEFUSSSCHARE

|
Kompaktor Egge

337 4356 255

PN
E

Planetschraube: 8.8 10x45-MU 934 ‘ 5099 (1)‘ ‘

B106‘ 107 4356 ‘ ‘

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge

passend fiir Abbildung
Original-Nr. Meaise mm (4hnlich)

3535516 | 32x12 B302| 122 65ZK |
1.0562

ZINKEN gerade

SCHAR
337 5480 170x8x40 B303‘ 107 5480 ‘ ‘
101.IND-1352
P
=
Planetschraube: 8.8 10x37-MU 934 ‘ 5097 (1)‘ ‘
PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
. Lochbild Abbildung
passend fir Typ | g oite mm (éhnlich)
SCHWERGRUBBERSCHARE
!
Achat
45-75
130 B302 10453 | |
45-75 B303| 104 73L ‘ ‘
180
Schraube: DIN 608-10.9 12x50-Mu 934 5233 (1)
Schraube: DIN 608-10.9 12x60-Mu 934 5235 (1)
© Copyright Ingwersen 2019 P!eise + MWSf.

73

2019



S m— . Lomken

PG | Bestell-Nr.

€/ St. |Menge

d fii L Abbild ht
Orgnal-nr | frKeper pri
SCHARVORDERTEIL
3364050 R BIBSIUS
3364051 L | B/BSIUS \
hartbeschichtet ml® | 336 4150 R | BBS/IUS
19 mm = \
hartbeschichtet 8 | 336 4151 L | B/BS/US
PN 19 mm
=

B103| 10 64 050 |

B103| 10 64 051 |

B103| 11 364 150

B103| 11 364 151]

Schraube DIN 608 12.9 12x35-Mu 934

AUFSATZSPITZE

3365540 R | 10mm B305 | 13 365 540 |
3365541 L | 10mm \ B305 | 13 365 541 | |
PN
=
Schraube DIN 608 12.9 12x35-Mu 934 5252 (1)
Schraube DIN 608 10.9 12x45-Mu 934 5232 (1)

SCHARHINTERTE

ILE

hartbeschichtet -

hartbeschichtet wm
L

| |

verstérkte Ausfiihrungen

3352120 R| B/BS-16"

3352121 L | B/BS-16"

3352130 R | B/BS-18"

=

33

a
N

131L
=
=

—

B/IBS -18"

|

B303| 13 352 120

B303| 13 352 121

B104| 10 52 130 |

B104| 10 52 131 |

Schraube: DIN 608 12.9 12x35-Mu 934

| 5252(2)]

auch fiir DuraMaxx

3352134 R|BS42-20"

3352135 L |BS42-20"

3352234 R|BS42-20"

3352235 L k
9
=

—

BS 42 - 20"

|

B104| 11 352 134|

B104| 11 352 135

B105| 11 352 234]

B105| 11 352 235

Schraube DIN 608 12.9 12x35-Mu 934

| 5252 (3)|

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

74

2019



. enien

PG | Bestell-Nr., €/St. | Menge
passend fiir passend fiir Abbildung
Original-Nr. Kdper (&hnlich)
341 1508 RIL | B/BSIUS - B103| 1011508 | |
341 1460 RIL | B/BSIUS - B105| 1011460 | |
P
=
Schraube DIN 608 12.9 12x35-Mu DIN 934 \ 5252 (2)\ \
| fir buraMaxx | 3411525 | — B10s| 1011525 | |
340 1900 R | B/BS/US . B105| 100 1900
3401901 L | B/BS/US B105| 100 1901
L
2
Schraube DIN 608 12.9 10x35-Mu DIN 934 | 5222(9)] |
B107| 100 1903
349 2890 R | B/BS/US B104| 109 2890
349 2891 L |B/BS/US B104| 109 2891
é
=
Schraube DIN 608 12.9 10x30-Mu DIN 934 5221 (2)‘ ‘
B106| 1051002
B106| 1051003
L
2
Schraube DIN 608 12.9 10x30-Mu DIN 934 5221 (3)\ \
340 1480 - B304 | 13 401 480
340 1481 B304 | 13 401 481

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwSt.

75

2019



T4 p—

€ pro
PG | Bestell-Nr. Stiick Menge
passend fiir Kérper Abbildung
Original-Nr. Streifen (éhnlich)
STREIFENSTREICHBLECHE
344 4010 R | BS40+42/1 B106 | 10 440 10
344 4011 L | BS40+42/1 B106 | 10 440 11
344 4012 R | BS40+42/1 B106 | 10 440 12
344 4013 L | BS40+42/1 B106 | 10 440 13
344 4020 R |Bs40+42/2 B106 | 10 440 20
344 4021 L |BS40+42/2 B106 | 10 440 21
344 4030 R | Bs40+42/3 B106 | 10 440 30
344 4031 L | BS40+42i3 B106 | 10 440 31
344 4040 R | Bs40/4 B106 | 10 440 40
344 4041 L | Bs404 B106 | 10 440 41
344 4042 R | Bs42/4 B106 | 10 440 42
344 4043 L | BS42/4 B106 | 10 440 43
D
=
Schraube DIN 608 12.9 10x30-Mu DIN 934 5021 (2)| |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwSt.

76

2019



S E—...... Lemken

STREIFENSTREICHBLECHE

breite Ausfiihrung

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge

d fii i Abbildu
Ic);r?gSii’;/-Nr.r Streifen Nr. (éhnlicfr;)g
344 4110 1 (re) B304 | 13 444 110
344 4111 1 (li) B304 | 13 444 111
344 4120 2 (re) B304 | 13 444 120
344 4121 2 (i) B304 | 13 444 121
344 4130 3(re) B304 | 13 444 130
344 4131 3 (1) B304 | 13 444 131
344 4134 | () B304 13 444 134
344 4135 4 (li) B304 | 13 444 135
344 4140 4 (re) B304 | 13 444 140
344 4141 41j) B304 | 13 444 141

P
=

Schraube: DIN 608 10.9 10x30-Mu 934

5221 (2)|

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

2019



S ... Lember

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
d fii " Abbild
pOar\/?;i(re)ZI-Nl;.r Karper-Nr. (éihlnliZZ)g
STREICHBLECHE
344 1034 [B35(re) B107 | 10 410 34
3441035 |B35(i) B107 | 10 410 35
344 1040 |B 40 (re) B107 | 10 410 40
3441041 |B40() B107 | 10 410 41
PN
=
Schraube DIN 608 12.9 10x30-Mu DIN 934 | 5221 (7) |
TURBOEINLEGEBLECHE
347 0860 |B/BS (re) B109| 10 708 60
347 0861  |B/BS (i) B109 | 10 708 61
PN
=
Schraube: DIN 608 10.9 10x35-Mu 934 5222 (2)‘ ‘
STREICHSCHIENEN
347 6000 B (re) B109 | 10 760 00
347 6001 B (li) B109 | 10 760 01
P
=
Schraube: DIN 608 10.9 10x35-Mu 934 5222 (1)
Schraube: DIN 608 10.9 10x40-Mu 934 5224 (1)
RUMPFE
( 467 1002 (re) B103| 10 710 02
467 1003 (1) B103| 10 710 03

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

78

2019



T4 p—

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge

passend fiir GréBe Abbildung
Original-Nr. Lochkreis (&hnlich)
DUNGEINLEGERSCHARE

336 3710 (re) B106 | 10 637 10

336 3711 (h) B106 | 10 637 11

336 3720 (re) B202| 10 637 20P
336 3721 (h) B202 | 10 637 21P

PN
=

Schraube: DIN 608 10.9 10x30-Mu 934 5221 (2)‘ ‘

| |
DUNGEINLEGERSTREICHBLECHE

347 0600 (re) B306 | 13 470 600

347 0601 (l) B306 | 13 470 601

347 0650 (re) B305| 13 470 650

347 0651 () B305 | 13 470 651

347 0620 (re) B306 | 13 470 620
347 0621 (1) B306 | 13 470 621

2019

Py
=
Schraube: DIN 608-10.9 10x25-MU 934 | 5220 ()| |
\ |
SCHEIBENSECHE
3490029 | 500x5 B304 10 900 29 | |
100
3490042 | 500x5 B304| 10 900 42 | |
100
gezahnt
=
Schraube: DIN 7991-10.9 10x30-MU 934 79911030 (6)\ \
© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MWSf.

79



T4 -

PG | Bestell-Nr., €/St. | Menge

passend fiir
Original-Nr.

KREISELEGGENZINKEN

MaBBe mm Abbildung (&hnlich)

3377012 (re)

337 7032 B303| 10 344R | |

RH-IND 19 R

3377013 (1)

337 7033 B303[ 10344 L | |
RH-IND 19 L
R
=
Schraube: DIN 960 10.9 20x1,5x58 101 24 (2)
Bundmutter: 10. 20x1,5 101 30 (2)

Bugelmutter | 20x1,5 v303| 10331 A

4

Q 337 7048 (re) B600 ‘ 10 347 8R ‘ ‘
—g

fiir Zirkon 10 337 7049 (i B600| 10 347 9L | |

SCHEIBEN

Rubin

349 0467 620 x 6 B301 | 13 490 467

2019

© Copyright Ingwersen 2019 P’eise + MWSf.

80



S ... Lomker

PG Bestell-Nr.| €/ St. | Menge

passend fiir
Original-Nr.

Abbildung

STRIEGELZINKEN

3537057
(10.ST-LE-2)

3537056
(10.ST-LE-3)

B304 101 32012 |

B304 | 101 320L3 | |

SASCHEIBEN

349 0010
31-34024

350x3x70

B301] 109 0010 | |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

Bendtigen Sie andere Striegelzinken passend fUr Lemken?

Fragen Sie uns! Wir kbnnen liefern!

81

2019



S . Maschio

PG | Bestell-Nr.

€/ St. |Menge

passend fiir
Original-Nr.

MaBe mm Abbildung (&hnlich)

36100215 | 300x715
RH-MAS-50 R
36100216 | 300x15
RH-MAS-50 L

3302‘ 10337 R ‘

3302‘ 103 37L ‘

27100210 R | 295x10 B303| 10331R | |
RH - 66 R
27100209 L | 295x10 B303[10331L | |
RH - 66 L
PN
=
Schraube: DIN 960 12.9 16x1,5x55 10 120 (2)
Bugelmutter: 16x1,5 10 331B (1)
51-16BM-1 | 16x7,5x50 = v304| 103 31B
51-16BM-2 16x1,5x60 - am v304 | 103 32B
51-16BM-3 16x1,5x65 [ V304|131 03313
MAS 36 v305 | 103 37SS | |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

82

2019



LS ... Overum

PG | Bestell-Nr., €/St. | Menge
‘(’frfgs;gi ,f,‘;’ Kérper Abbildung (&hnlich)
WECHSELSPITZEN
92 206 (re) UC B102 | 10 922 06
92 207 () uc B102 | 10 922 07
Py
B
Schraube: Huard M12x35-Mu 934 5060 (1)
Schraube: Huard M12x40-Mu 934 5061 (1)
94 608 (re)XLISIU B101| 10 946 08
94 609 ()XLISIU B101| 10 946 09
Py
B
Schraube: Huard M12x35-Mu 934 5060 (2)‘ ‘
[ [
SPITZENHALTER
84 958 (re) UC B104 | 10 849 58
85 191 () uc B104 | 10 851 91
P
=
Schraube: Huard M12x30-Mu 934 5059 (1)
Schraube: Huard M12x35-Mu 934 5060 (1)
94 612 (re) XLIXU B103 | 10 946 12
94 613 () XLIXU B103| 10 946 13
P
=
Schraube: Huard M12x35-Mu 934 5060 (2)‘ ‘

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

83

2019



TS . Overum

PG | Bestell-Nr., €/St. | Menge
‘(’frfgs;gi ,f,’;’ Kérper Abbildung (&hnlich)
SCHARE
16"
96 090 (re) XSIU - B102| 10 960 90
96 091 () XSIU B102| 10 960 91
18"
96 092 (re) XSIU - B102| 10 960 92
96 093 () XSIU B102| 10 960 93
16"
85 004 (re) UC _ B302 | 13 085 004
85194 () UC B302 | 13 085 194
18"
85039 (re) UC ‘ B102| 10 850 39
85195 () uc B102| 10 851 95
Py
=
Schraube: Huard M12x30-Mu 934 5059 (2)‘ ‘
\ |
ANLAGEN
83 981 (re) UC,V _ B303 | 13 083 981
85 196 () Uc,v B303| 13 085 196
85118 | (re)ucV B304| 13 085 118 |
94286
85197 | mucv B304 | 13 085 197| |
94287
Py
=
Schraube: Huard M12x35-Mu 934 5060 (1)
Schraube: Huard M20x75-Mu 934 5063 (1)
94 604 (re) XL B104| 10 946 04
94 605 () XL _ B104| 10 946 05
fiir Kérper Nr. XU, XS
96 094 (re) XU,XS B104| 10 960 94
96 095 | () xuxs | S | | 5104 10 960 95
Py
=
Schraube: Huard M12x35-Mu 934 5060 (2)
| |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

84

2019



.. overum

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
’(’)arf;f,’;i ,C‘;’ Kérper Abbildung (ahnlich)
ANLAGENSECHE
94 622 (re) B103 | 10 946 22
94 623 ) B103 | 10 946 23
Py
=
Schraube: Huard M12x45-Mu 934 ‘ 50615 (2)‘ ‘
\ \
ANLAGENSCHONER
| |
nur fiir Mélbro Anlagen
63600A | (o) | (DANSICINN B103 10 636 00 | |
63 601A (relli) - B103‘ 21 863 601 ‘ ‘
Py
E
Schraube: Kv-oval 12x34H-Mu 934 ‘ 5071 (2)‘ ‘
\ \
FURCHENBRECHER
1349408 | (o) B104| 10 494 08 |
134 9409 (i B104| 10 494 09 |
Py
E
Schraube: Huard M12x30-Mu 934 5059 (2)‘ ‘
\ \
STREICHBLECHVORDERTEILE
21 470 (re) XS B303 | 13 021 470
21 599 () XS B303 | 13 021 599
Py
E
Schraube: Huard M12x30-Mu 934 5059 (1)
Schraube: Huard M12x40-Mu 934 5061 (1)

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

85

2019



m Lt .. ovenm

STREICHBLECH BRU STE (Streichblechvorderteile)

STREICHBLECHE

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
”Oifgsiigi ,C‘ir Kérper Abbildung (ahnlich)
84033 (re) UC, V B306 | 13 084 033
84082 () Uc, v B306 | 13 084 082
94 596 (re) XL B305 | 13 094 596
94 597 () XL B305 | 13 094 597
96 086 (re) XL B305| 13 096 086
96 087 (1) XL B305| 13 096 087
PN
2
Schraube: Huard M12x30-Mu 934 5059 (2)‘ ‘
[ [
84 031 (re) UC, V B304 | 13 084 031
84 087 () uc, v B304 | 13 084 087
PN
=
Schraube: Huard M12x30-Mu 934 5059 (2)
Schraube: Huard M12x40-Mu 934 5061 (3)
94 594 (re) XL B108| 10 945 94
94 595 (1) XL B108| 10 945 95
PO
2
Schraube: Huard M12x30-Mu 934 5059 (6)
Schraube: Huard M12x40-Mu 934 5061 (2)
96 084 (re) XU B303 | 13 096 084
96 085 () XU B303 | 13 096 085
PN
=
Schraube: Huard M12x30-Mu 934 5059 (5)
Schraube: Huard M12x40-Mu 934 5061 (3)

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

86

2019



LS ... Sverum

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
d fii Ko ! . i s
,Doar Z;ig - Nt;r ng;ieorn Abbildung (&hnlich)
STREIFENSTREICHBLECHE
20 249 A | (re) XS/1. B207 | 10 202 49P
20894 A () XSI1. B207 | 10 208 94P
Py
=
Schraube: Huard M12x30-Mu 934 ‘ 5059 (3) ‘ ‘
20 250 B | (re) xS/2. B207 | 10 202 50P
20895B () XSI2. B207 | 10 208 95P
20251 C | (re) xSI3. B207 | 10 202 51P
20896 C () XSI3. B207 | 10 208 96P
Py
=
Schraube: Huard M12x30-Mu 934 ‘ 5059 (2) ’ ’
20252 D | (re) Xs/4. B207 | 10 202 52P
20897 D () XS/4. B207 | 10 208 97P
Py
=
Schraube: Huard M12x30-Mu 934 ‘ 5059 (3) ’ ‘
[ [
EINLEGEBLECHE
96 064 (re) B106 | 10 960 64
— (83969)
96 065 (1) B106 | 10 960 65
. (83968)
=
Schraube: Huard M12x35-Mu 934 + M12x45 ‘ 5060 (2) ’ ’
[ [
EINLEGEBLECH-HALTER
94 624 (re) XL, XU B307 | 13 094 624
94 625 () XL, XU B307 | 13 094 625
Py
=
Schraube: Huard 12x45-Mu 934 ‘ 50615 (2) ‘

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

87

2019



m Lt ... overm

PG | Bestell-Nr.

€/ St.

Menge

passend fiir

B104| 10 749 22

B104| 10 805 59

| 5061 (2) |

Original-Nr. Kérper Abbildung (&hnlich)
STREICHSCHIENEN
74 922 (re)
80 559 (1)
PO
=
Schraube: Huard 12.9 12x40-Mu 934
[ |
VORSCHALERSCHARE
91 801 (re) E
91 802 () E
—
2

B305| 13 091 801

B305| 13 091 802

Schraube: Huard M12x30-Mu 934

| 5059 (2)

VORSCHALERSTREICHBLECHE

91 803
91 804

=
2

(re) E
() E

B304 | 13 091 803

B304 | 13 091 804

Schraube: Huard M12x30-Mu 934

5059 (2)|

passend fiir

Original-NI: GréRe Abbildung (&hnlich)
SCHEIBENSECHE

72 547 460x5

80 662 520x6

B302| 10 725 47 |

B302 | 13 080 662

© Copyright Ingwersen 2019

Lager fiir Scheibenseche auf Anfrage!

Preise + MwsSt.

88

2019



LS potinger

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge

d fi L x B x Stérk . e
GROUP SCHUMACHER ‘ f;f;igw‘;’ XBo;runzr e Abbildung (4hnlich)
KREISELMAHERKLINGEN radura
434 980 R | (re) 120x48
52117 4x19
434 979 L | (1) 120x48
52116 4x19

E107[12229R | |

E107[12229L | |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

Bendtigen Sie weitere Verschleissteile fiir Péttinger?

Wir bitten um Ihre Anfrage.

Bezeichnung

Nr.

Menge

€/St. €/Summe

© Copyright Ingwersen 2018

Preise + MwsSt.

89

2019



[t ... Rebe

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
passend fiir Lochbild Abbildung
Original-Nr. Breite mm (éhnlich)
SCHWERGRUBBERSCHARE
GG41 | 45-75 B302| 104 53 |
130
GG81 | 45-75 B303| 104 73L | |
180
Py
B
Schraube: DIN 608-10.9 12x60-MU 934 5235 (1)
Schraube: DIN 608-10.9 12x70-MU 934 5237 (1)
[ [
ZK-Grubber
35-45 B303 ’ 122 86 ‘ ‘
101.1166 270x40x15
Py
E

Schraube: 608 10.9 12x50-Mu 934 5233 (1)
Schraube: 608 10.9 12x60-Mu 934 5235 (1)

SPATENKRUMLE

RMESSER

SSG-400 R
31-430 RR

SSG-400 L
31-430 RL

PN
=

Abb. rechts

B301| 122 59R | |

B301| 122 59L

Schraube: DIN 933 8.8 12x35

3066 (2)

Stopmutter: DIN 982 M 12

330910 (2)

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

90

2019



L . Rane

PG | Bestell-Nr., €/ St. | Menge
passend fiir Abbildung
Original-Nr. (&hnlich)
WECHSELSPITZEN
MP293 (re) B105| 211 293 1
MP293 L (li) B105| 211 293 2
MP350 (re) B105| 214 350 1
MP350 L (1) B105 | 214 350 2
P
=
Schraube: oval 12x34 - Mu 934 5071 (2)‘ ‘
| |
WECHSELSPITZENSCHARE
SSP2930SE (re) B104 | 210 2931
SSP2930SEL (1) B104 | 210 2932
SSP2940SE (re) B103 | 210 294 1
SSP2940SEL (1i) B103 | 210 294 2
P
=
Schraube: DIN 608 12.9 12x35-Mu 934 5252 (3)‘ ‘
SSP350WSE (re) B103 | 213 350 1
SSP350WSEL (1) B103 | 213 350 2
P
E
Schraube: DIN 608 12.9 12x35-Mu 934 5252 (4)‘ ‘
|
SCHNABELSCHARE
\
gepanzert =
SSP2940 (2) (re) B301| 13 294 012
SSP2940L(2)| (i) B301 | 13 294 022
—
=
SSP350WEP (re) B301| 13 350 012
SSP350WEPL (li) B301| 13 350 022
SSP351WEP (re) =-f §B302| 13 351012
SSP351WEPL (1) B302 | 13 351 022
P
C =
Schraube: DIN 608 12.9 12x35-Mu 934 5252 (3)‘ ‘

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

91

2019



L . Rae

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
d fi ) Abbild
l:;z;igl-Ni.r Grafe (éh:’llig;:)g
ANLAGEN
VP292 | (e kurz | (I B306 | 13 292 231
WP292 | (re/ii jlang | IEEEINEES.. | |B106 | 11292 131
P
2
Schraube: DIN 608 12.9 M12x Lange -Mu 934 * (1)
Schraube: DIN 608 12.9 M12x Lénge -Mu 934 * (1)
VP351W RIL | (refi) kurz - B205| 11 535 01P) |
WP351W RIL | (refi) lang  (EHORNEINE | | 5205 11 5350 3P| |
P
=
Schraube: DIN 608 12.9 12x45-Mu 934 5232 (1)
Schraube: DIN 608 12.9 12x85-Mu 934 5239 (1)
\ \
ANLAGENSPITZEN
YP350W | (reli) B206 | 11 5350 5P| |
P
=
Schraube: DIN 608 12.9 12x40-Mu 934 ‘ 5231 (2)‘ ‘
\ \
ANLAGENSECHE
NG71 (re) B303 | 13 071 011
NG71L (1) B303 |13 071 021
P
2
Schraube: DIN 608 12.9 M12x Lange -Mu 934 ** (1)
Schraube: DIN 608 12.9 M12x Lénge -Mu 934 ** (1)

© Copyright Ingwersen 2019

** Bitte Schraubenlénge angeben!

Preise + MwsSt.

92

2019



S ... Rabe

PG | Bestell-Nr.| €/St. | Menge

passend fiir

Original-Nr. Stéirke mm

Abbildung (dhnlich)

ANLAGENSCHONER

63600 A (relli)

63601 A

nur fiir Mélbro Anlagen
(relli)
P

B103] 10 636 00 | |

B103| 21 863 601

Schraube: Kv-oval 12.9 12x34H-Mu 934

| 5071 (2)] |

[ [

ANLAGENSCHONER
\ [
nicht fiir Mélbro Anlagen
XP 6 (relli) . B306 \ 13 006 031 \ \
P
=2
Schraube: DIN 608 10.9 12x30-Mu 934 ‘ 5228 (2)‘ ‘
FURCHENBRECHER
\ \
nur fiir Mélbro Anlagen
134 9408 (re) B104| 10 494 08
134 9409 (i B104| 10 494 09
P
=2
Schraube : Huard 10.9 M12x30-Mu 934 ‘ 5059 (2)‘ ‘
STREICHBLECHVORDERTEILE
VRP292 (re) B306 | 13 292 411
VRP292L (1) B306 | 13 292 421
VRP342R (re) B305| 13 342 011
VRP342RL () B305 | 13 342 021
P
=
Schraube: Huard 10.9 12x30-Mu 934 5059 (3)
VRP350W (re) B304 | 13 350 511
VRP350WL (i) B304 | 13 350 521
P
=
Schraube: Huard 10.9 12x30-Mu 934 5059 (2)‘ ‘

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

93

2019



L e . Rabe

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
passend fiir Streifen Abbildung
Original-Nr. Nr. (&hnlich)
STREICHBLECHHINTERTEILE
HRP327 PR (re) B208 | 124 3271
HRP327 P L (liy B208 | 124 3272
P
=
Schraube: 608 10.9 12x30-Mu 934 5228 (4)
Schraube: 608 12.9 12x35-Mu 934 5252 (2)
Schraube: 608 10.9 12x40-Mu 934 5231 (1)
STREIFENSTREICHBLECHE
SRP328P1 1 (re) B305| 13 328 111
SRP328P1L 1 () B305| 13 328 121
P
2
Schraube: Huard 10.9 12x35-Mu 934 5060 (4)‘ ‘
SRP328P2 2 (re) B305| 13 328 211
SRP328P2L | 2(l) B305| 13 328 221
SRP328P3 3 (re) B304 | 13 328 311
SRP328P3L | 3(l) B304 | 13 328 321
SRP328P4 4 (re) B304 | 13 328 411
SRP328P4L | 4(li) B304 | 13 328 421
breite Ausfihrung SRP327PB4 4 (re) B303 | 13 327 411
SRP327PB4L | 4 (l) B303 | 13 327 421
P
E
Schraube: 11014 10.9 12x35-Mu 934 5046 (2)‘ ‘

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

94

2019



e ... Rebe

PG | Bestell-Nr., €/ St. | Menge
’gfgs;gi ,C‘;’ Strl\elf en Abbildung (&hnlich)
STREIFENSTREICHBLECHE
SRP350W 1 1 (re) B303 | 13 350 111
SRP350W 1L | 1 (i) B303 | 13 350 121
SRP350W 2 2 (re) B303 | 13 350 211
SRP350W 2L | 2 () B303 | 13 350 221
SRP350W 3 3 (re) B303| 13 350 311
SRP350W 3L | 3 (i) B303| 13 350 321
SRP350W41 4 (re) B303 | 13 350 411
SRP350W41L | 4 (l) B303 | 13 350 421
SRP358R 1 1re) B305| 13 358 111
SRP358R 1L 1 (li) B305 | 13 358 121
SRP358R 2 2 (re) B305 | 13 358 211
SRP358R 2L 2 (li) B305 | 13 358 221
SRP358R 3 3 (re) B305| 13 358 311
SRP358R 3L 3 () B305 | 13 358 321
SRP358R 4 4 (re) B305 | 13 358 411
SRP358R 4L | 4 (l) B305 | 13 358 421
PN
=

Schraube: 11014 10.9 12x35-Mu 934 5046 (2)‘ ‘

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

95

2019



o S ... Rabe

PG | Bestell-Nr., €/ St. | Menge
’f;fgs’.igi IC’;’ fur Typ Abbildung (&hnlich)
KREISELEGGENZINKEN

KG 26 R MKE B304 | 103 38
KG 26 L MKE B304 | 103 39

%
Schraube: DIN 960-12.9 14x1,5x50 10121 (2)
Mutter: 10. 14x1,5 10 122 (2)
KG 30 R R-P-IVKE B302| 103 40
KG30L R-IP-IVKE B302 | 103 41
KG 41 R SKE B301| 103 42
KG41L SKE B301| 103 43
gepanzert =
KG30Z R RIPIVKE | — B301 | 103 40 H
KG30Z L |ripivke | = B301| 10341 H
KG41Z R |SKE — B501 | 103 42 H
KG41Z L |ske = B501 | 103 43 H

%
Schraube: DIN 960-12.9 16x1,5x60 (65) 10 123 (2)| (10125)
Mutter: 10.9 16x1,5 10 126 (2)

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

96

2019



m Lt Rae

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
’glsgs’igm‘;’ MaRe mm Abbildung
ABSTREIFER

840 62501 | 170x50x 5 B304/ 10979 | |
51-R-104

840 50027 | 170x80x3 B304/ 10980 | |
51-R-101

gepanzert =
51-R101-B | 170x80x3 B304 | 109 80H ‘ ‘

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

Scheiben passend fiir Rabe Scheibeneggen finden Sie auf
der Seite 109 (Universalteile).

97

2019



S . viderstad

PG | Bestell-Nr.

€/ St. | Menge

passend fiir
Original-Nr.

Abbildung
(&hnlich)

LéngexBreitexSté
rke

444 898 500 x
80x 12
é
=

B301| 104756 |

Schraube: 608 10.9 12x...-Mu934*

280x60x
155 028 15
101.IND-1377
452 854-1 250x80x

12

452 8541 250x80x

255x80x
101.EXT-1017 25

P
=

=

@ |

B301| 10 550 28 ‘

B103] 11 528 541|

B102’ 11 528 542‘

B302’ 13 528 43 ‘

Schraube: 608 12.9 12x65 (2)

© Copyright Ingwersen 2019

* Bitte Schraubenlénge angeben!

Preise + MwsSt.

98

2019



L . vidersta

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
MITTELLEITBLECH
Neue Ausflihrung 461 309 B103| 106 1309 ‘ ‘
mit Stltze (476871)
LEITBLECHE
452 957-1 | 375x80x B301| 105 2961 | |
10 (re)
452 956-1 | 375x80x B301| 105 2960 | |
10 (1)
Abb. rechts
Schraube: 608 10.9 12x65 Mu934 ‘ 5236 (1)‘ ‘
PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
‘ fiir Original-Nr. ‘ MaRe ‘ Abbildung (&hnlich)
SCHEIBEN
Véderstad Carrier
neue Ausfiihrung 444 687 430/ - /5 B301| 122 70SS ‘ ‘
mit flacher Senkung 459 114 ‘
459 608
31-0525
466 947 | 450/ 15 B301 | 122 70ST| |
31-0594
461 262 12x26 g B305 | 10424928
99.1011

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

99

2019



L L viderstad

PG | Bestell-Nr.

€ Menge

passend fiir
Original-Nr.

MaBe mm

Abbildung (&hnlich)

444 567 400 x 4,5
423 573 | Lochkreis: B301[12270 | |
305 580 104
31-34000
451371 | 410x5,0 B301| 122701 | |
31-0526 Lochkreis:
104
444568 | 410x 4,5
451 372 | Lochkreis: B301 \ 122 70A \ \
423 574 104
31-34009
gewdlbt
Schraube: DIN 933 8.8 12x16 \ 30625 (5) \ \
432 117 rechts
306 531 B102| 122 715R | |
99.VA-02 R
432 116 links
306 530 Abb. rechts B102| 122 715L \ \
99.VA-02 L
432 119 rechts B102 \ 122 719R \ \
432 118 links B102| 122 718L |
Abb. rechts

415710
99.VA-01

B308[ 122716 |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

100

2019



PG | Bestell-Nr., €/ St. | Menge

passend fiir
Original-Nr.

Abbildung (&hnlich)

413 930
99.VA-13

B304| 122709 | |

B30s| 122722 | |

99.VA-12

B30s| 122714 | |

@59
e
om0 |

99.VA-06

405 814 B30s| 122712 | |
99.VA-05

413 545 IllE B38| 122713 | |
99.VA-04

© Copyright Ingwersen 2019 Pl'eise + MWSf.

Gerne bieten wir Ihnen weitere Teile passend fiir Vaderstad an.
Bitte fragen Sie nach unseren Lieferméglichkeiten!

101

2019



e .. viderstad

PG | Bestell-Nr.| €/St. | Menge
’é;f;i’;i /G;r MaRe mm Abbildung (ahnlich)
ABSTREIFER
307 033-1 165 B304/ 12273 | |
99.VA-07
444 611 345 B303| 122 74 \ ]
101.VAD-09
@13 ™ )
451 404-1 40 P B304 12272 | |
101.VAD-10 g
SCHLEPPZINKEN
331 0085 | 365x45x10 B303| 122 717 ‘ ‘
10.1045 fiir Rahmen:
50x50
101046 | 365x 80 x10 B303 | 122 721 ‘ ]
fliir Rahmen:
80x80
201010 | 370 x 45 x10 B303 | 122 7171 ‘ \
201 787 flir Rahmen:
10.1047 50x50
345 x 80 x 10
10.1048 | iy Rahmen: B303 | 122 7172 | |
60x60/70x70
80x80
202181 | 345x80x 10 B303| 122 7173 | |
10.1049 fiir Rahmen:
60x60/70x70
80x80

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

102

2019



S . viderstad

PG | Bestell-Nr.

€/ St.

Menge

passend fiir
Original-Nr.

MaBe mm

Abbildung (dhnlich)

201470 530 x 45
1.1136 x 10
201064-70| 530x 45
1.1137 x 10
422760 560 x 45
1.1138 x 10
fiir Rahmen: fiir Zinken
50 x 50 (1.HH 998) 45x 10 ’
60 x 60 (1.HH17-3965) 80 x 10 E
80 x 80 (1.HH17-3969) | 80 x 10

B302 | 122 81

B302| 122 82

B302| 122 83

B305‘ 122 66/1 ‘

3305‘ 122 66/2 ‘

3305’ 122 66/4 ‘

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwSt.

103

2019



[ viderstad

PG | Bestell-Nr.

€/ St. |Menge

passend fir

Original-Nr. MaBBe mm Abbildung (&hnlich)
413 569 | 200x 45x10
10.1045-1 Senkloch 10
A (alte
=
=
= Ausflihrung)

B303[ 122718 |

Schraube: DIN 608 10.9 10x30-Mu 932

| 5221 (3)|

419 9998-1
10.1045-7

““}

200 x 45x10

Loch: 13x20

B303| 122 718V |

Flachrundschraube: 12.9 12x30-MU 934

| 101 1805 (3)|

415 8721
10.1045-2

415 8721
10.1045-3

419 996-1
101.IND-202

““}

240x100x10

Senkloch 10

260x150x8

Loch: 13x20

260x100x8

D ¢ uEE oms

3303‘ 122 719 ‘

B303[ 122720 |

B303| 1227191 |

Flachrundschraube: 12.9 12x30-MU 934

| 101 1805 (3)|

1.10.130 S 210x40x6 B304 | 122 80/1 ‘ ‘
=
=
Planetschraube 8.8 M10x40 ‘ 5097(1 )‘ ‘
302300 | 215 | g | [8304] 12269 |
1.10.003110
=
=
Schraube 8.8 M10x45 5099(1 )‘ ‘

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

104

2019



. vaderstad

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge

‘(’)a;;igi /C;r Maﬁgil ';Sve”e Abbildung (hnlich)
301 002 470/ 55

314-503 GG 20

301 012 485 /95

311-533 GG 20

B301| 121470 | |

B301| 121485 | |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

Haben Sie Bedarf an weiteren Gussteilen passend fur Vaderstad?
Gerne machen wir lhnen ein Angebot!

105

2019



e . viderstad

PG | Bestell-Nr.

Menge

passend fir
Original-Nr.

Abbildung

STRIEGELZINKEN

400975
1000STE

400530
10.ST-VA-1

306239
10.ST-VA-2

445067
10.8T-VA6

480

B303| 122 75 ‘

B303 | 122 76 ‘

B303| 12277 |

B303 | 122 76/6 ‘

© Copyright Ingwersen 2019

Bendtigen Sie andere Striegelzinken oder Striegelzinkenbefestigungen?

Bitte fragen Sie uns. Wir kbnnen liefern!

Preise + MwSt.

106

2019



m Lt . viderstac

PG | Bestell-Nr. € Menge

passend fiir

Abbil
Original-Nr. bbildung

STRIEGELZINKEN

12

430335 B303| 122 76/3 | |
10.ST-VA-3

rechts

430333
10.ST-VA-4

B303| 122 76/4 | |

links

427497
10.ST-VA-5

B303| 122 76/5 | |

Spirit

474064 ow J§ §

10.ST-VA-8

B303| 122 76/8 | |

466169
10.ST-VA-9

B303 | 122 76/9 | |

© Copyright Ingwersen 2019 Pl’eise + MWSf.

107

2019



S universalteile

Lochbild

45-75
LxBxS=
420x100x12

Lochbild

45-75
B=310

&
=i

PG | Bestell-Nr.| €/ St. | Menge
. Abbildung
passend fiir MalBe mm (éhnlich)
u.a. Amazone, | Lochbild B302| 10453 |
Brix, Dalbo, 45-75
Kockerling B=135
Lemken, Rabe
Lochbild B303| 10473 L |
45-75
B =180

B204| 12123 121|

B303] 10131 01 |

© Copyright Ingwersen 2019

Alle Teile dieser Seite werden mit Schrauben DIN 608-M12 befestigt.
Die Schraubenlénge richtet sich nach dem jeweiligen Fabrikat.

Preise + Mwst.

108

2019



e universalteile

PG | Bestell-Nr.

€ | Menge

MaBe in mm

Abbildung

@

flir Welle

Stérke

(&hnlich)

SCHEIBEN NIAUX 200 - doppelt gewalzt

glatt, Vierkantloch

610

660

40

40

B302| 161 6401

B302| 166 6401

gezahnt, Vierkantloch

610

610

610

660

30

38

40

40

B302| 1616302

B302| 161 6382 |

B302| 161 6402

B302| 166 6402

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwSt.

Wir liefern ausschlieBlich Erstausriisterqualitat!
Gerne bieten wir Ihnen weitere Scheiben, Lager und Abstreifer an
und freuen uns lber Ihre Anfrage.

Sonderscheiben fur Amazone, Lemken, Vaderstad usw.
finden Sie auf den entsprechenden Seiten.

109

2019



W universalteile

PG | Bestell-Nr.| € Menge

Nabe x

Guss (D) | Gewicht i Abbild
EB-GJS | ca kg | C°OR€ B"f';::”g (éh;IiZl’:)g
WALZENRINGE
200 = 14 | 450 100x51 B303 12100 |
200 18 | 510 100x51 B303| 12102

500-7 18 | 510|100 x 51

|
|
B303| 121 0250 | |
|

600-3 | 20 | 600|100 x 61 B303| 121 0251

STERNRINGE

200 8 | 470 14x118 B303| 12106

|
B303‘ 121 08 ‘ ‘
B303 | 121 0850 | |
B303| 121 0851 |

200 10 530 | 18x 118

500-7 10 530 |18 x 118

600-3 11 620 | 18 x 120

NOCKENRINGE

200 | 29 | 550 155x51 B30112112 |
PACKERRINGE

200 | 29 | 700 |150x51 B302| 12114 |

500-7 | 29 | 700 |150x 51 B302 | 121 1450 |

200 | 65 | 900 | 150 x 61 B302| 12117 |

500-7 | 65 | 900 | 150 x 61 B302| 121 1750

© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MWS,'.
Weitere GuBteile wie Lager, Wellen und Crosskillringe
bieten wir Ihnen gerne an!

110

2019



2 universatee

PG | Bestell-Nr., €/ St. | Menge
Hersteller-Nr. MaBBe mm Abbildung
GAREZINKEN
21017LL | 25x8 B305| 12260 | |
KULTUREGGENZINKEN
1.W241032| 32x10
m. Schar B305| 12264 | |
KULTUREGGENSCHARE
1.10.130B | 190 x 35 x 6 Bmm\12267m \
101.302019 | 260 x 52 x 6 B306| 101 B242S | |
1.10130G |220x35x 6 B306| 12265 | |
O
=
Planetschrauben: 8.8 10x40 (45) 5098 (1) | |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

Bendtigen Sie andere Kultureggenzinken, Schleppzinken,
Zinkenhalter oder Schare¢ - Bifte fragen Sie uns!

111

2019



PG | Bestell-Nr. | €/ St. | Menge

passend flir
Original-Nr.

Ldnge mm
Gewinde M

Abbildung (&hnlich)

97.63.10.14 810
18 801 M22x1,5
%,
187 3721 1140
18 1140 \

L304] 108 00 | |

1304 | 101 81140 | |

Weitere Frontlader-, Greifer- und Steingabelzinken sowie
EinschweiBbuchsen fur fast alle Fabrikate sind von uns lieferbar.

PG | Bestell-Nr. | €/ St. | Menge

Ausfiihrung

Kategorie Il
652-D752

Kategorie llI-ll
652-C652

Kategorie Il
652-C656

Kategorie llI-ll
652-C621

Kategorie lll
652-C661

MaBe mm

A=51,0
B=33,0
C=25,5
D=50,0

A=51,0
B=44,0
C=25,5
D=60,0

A=51,0
B=41,0
C=82,5
D=60,0

A=28,4
B=12,0
C=64,0

A=37,0
B=17,0
C=64,0

Abbildung (&hnlich)

L306| 106 540 | |

L306 | 106 53/2 ‘ ‘

L306| 106 53 | |
L306| 106 56 | |
L306 \ 106 57 \ \

© CopE SRR ETsal1

Preise + Mwst.

112

2019



T universatteite

PG | Bestell-Nr. €pg¢:k1oo Menge
Abb. (4hnlich) VE Giite GréBe
PFLUGSCHRAUBEN DIN 608 mit Muttern DIN 934
Vierkantansatz 100 109 10 x 25 B111| 5220
100 10.9| 10 x 30 B111| 5221
100 10.9| 10x 35 B111| 5222
100 10.9| 10x 40 B307 | 5223
100 10.9 10 x 45 B307 | 5224
&:I] 100 10.9| 10 x 50 B307 | 5225
50 129 12x 30 B110| 522 8
501129 12x 35 B212 | 5252
fiir Lemken-Smaragd Spitzen = [__1J 40129 12x 35| |B211| 5252 s
50 129 12 x 40 B211| 5231
50 10.9 12x 45 B211| 5232
50/ 12.9 12x 50 B211 | 5233
501129 12x 55 B211| 12125512
50 129 12 x 60 B209 | 5235
50/10.9 12x 65 B30s | 5236
50 129 12x 70 B209 | 5237
50109 12x 75 B305 | 523 75
50129 12 x 80 B210 | 5238
501129 12x 85 B210 | 5239
50 129 12x 90 B211| 5240
50109 12x 95 B305 | 5241
50/ 10.9| 12 x 100 B305 | 5242
50/10.9| 12x 110 B305 | 5243
25 8,8  14x 35 B309 | 5207
PFLUGSCHRAUBEN DIN 608 ohne Muttern
50 12.9 12x 35 | Jv111| 5252 OM | |
=T
50 129 12x 55 | |v111| 5234 OM | |
fiir Horsch-Tiger (o.Mutter) — 501129 12x 85 v109‘ 5239 OM ‘ ‘
© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MWSf.

113

2019



s universalteile

PG | Bestell-Nr. €pg:k1 %/ Menge
Abb. (ahnlich) VE Giite GroRe
PFLUGSCHRAUBEN passend fiir HUARD (2 Nasen)
mit Muttern DIN 934 501109 10 x 30 B306 | 50 58
50 10.9 10x 35 B306 | 50 581
@ 50| 8.8 10 x 40 B306 | 50 582
501109 12x 30 B112| 50 59
50109 12x 35 B112| 50 60
50 10.9| 12 x 40 B112| 50 61
50109 12x 45 B112| 50 615
251129 12x 50 B112| 50 616
251109 14x 35 v112| 12143510
PFLUGSCHRAUBEN DIN 11014
mit Muttern DIN 934 501109 12 x 30 B306 | 13041230
50109 12x 35 B306 | 5046
I

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

114

2019



4

Schrauben passend fiir u. a.

Abb.
(4hnlich)

SPEZIAL - PFLUGSCHRAUBEN

fur Rabe Wechselspitzen

Fabrikat Premium Parts O

Fabrikat Mélbro

S

fur Gregoire Besson

Fabrikat Mélbro

fir Kverneland Teile

Mélbro O
Wechselspitzen 053/063090

Wechselspitzenschare 063...
Anlagen 063...
Wechselspitzenschare 073...und
Anlagen 073...

Schare 073...

Anlagen 073... (teilweise)

M7 Schare

fur Kuhn Wechselspitzen

622180/181, 622128/129 O

622174/175
fur Lemken-Smaragd

Fliigelschare

fiir Lemken Streifen

hoher Kopf

fur Pflugkorper

Universalteile
VE | aite GroRe PG | Bestell-Nr. <P g:kmo Menge
50 | 12.9 | 12x30 B305 | 5091
50 | 12.9 | 12x 35 B213 | 5092
50 | 12.9 [12x34H| |B112| 5071 | |
50 | 12.9 | 12x38H B112‘ 5072 H ‘ ‘
50 | 12,9 | 12x39 | |s304| 5038 |
50 | 12,9 | 12x38H| [B112| 5072 H | |
50 | 12.9 | 12x34H B112 | 5071
50 | 12.9 | 12x34 B112 | 5070
50 | 12.9 | 12 x 38 B112 | 5072
25 | 12.9 | 14x 34 B112 | 5073
25 | 12.9 | 14x34 B305 | 11143404
50 | 12.9 | 14x 45 B108 | 5074
25 14x35 B111 | K 5073
50 | 12.9 | 12x 34 B112| 5070
50 | 12.9 | 12x 38 B112| 5072
50 | 10.9 | 12x 30 B304 | 101 1805
50 | 10.9 | 12x 35 B302 | 101 1806
50 | 10.9 | 10x 33 | [B114| 50025 | |
1 8.8 | 16x1,5x70 B306 | 510 71
1 8.8 | 16x1,5x80 B306 | 5108
1 8.8 |16x1,5x90] |B306| 5109

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + Mws$t.

Die Preise gelten bei Paketabnahme. Verpackungseinheit gréBenabhéngig.

115

2019



TS s universatteite

passend fir | Groe PG | Bestell-Nr. |<P ;c;k100 Menge
KREISELEGGENSCHRAUBEN Rabe
Giite 12.9 KG 26 H 14x1,5x50 | [s305| 10121 | |
HOCHBUNDMUTTERN 10. KG 26 14x1,5 B305| 10122 |
Giite 10. galvanisch verzinkt - selbstsichernd :@I
KREISELEGGENSCHRAUBEN u.a. 16x 1,5 x50 B304 ‘ 101 20
Giite 12.9 Rabe, Kuhn | [ )
RH-120 DER — 16 x1,5x 55 | B304 ‘ 101 235 ‘ ‘
KG 30/KG 41
525394/395 16 x1,5x60 ] |B304 ‘ 101 23 ‘ ‘
16x1,6x65| |B30s| 10125 |
HOCHBUNDMUTTERN 10. L | 16x15 | fseo« 10126 |
Giite 10. galvanisch verzinkt - selbstsichernd
KREISELEGGENSCHRAUBEN | Lemken | S
Giite 10.9 7701213 [ | | 20x1,6x58 | [B30s| 10124 |
HOCHBUNDMUTTERN 10. t@: 20x 1,5 B305‘ 101 30 ‘
Giite 10. galvanisch verzinkt - selbstsichernd
ZAHNSCHRAUBEN FUR MESSERKLINGEN
Sechskantkopf 6x16 E111 ‘ 12205 S ‘
Stoppmutter M6 V114‘ 3306 \
Halbrundkopf - Torx 6x16 E112 ‘ 12206 S ‘
6 X 26 E112’ 122 0626 ’
Flanschmutter M6 E112 \ 122 06 M \
PLANETSCHRAUBEN
Giite 8.8 - *10.9 Kulti-Schare 10 X 37 B109 509 7
ovaler Kopf 10 x 40 B307 | 509 8
Kulti-Schare 10 X 45 B110 509 9
10 x 48 B306 | 13501048
10x60 * B306 | 501 00
Rabe-Grubber 12 x 48 B306 | 509 95
Rabe-Grubber 12 x 60 B306 | 509 97

© Copyright Ingwersen 2019

*Diese Preise gelten bei Paketabnahme. Verpackungseinheit gré8enabhédngig.

Preise + MwsSt.

116

2019



Sl Roctall L
Abbildung DIN GroBe PG €p ;‘:,(1 00 Menge
I N
vii1| 300 8
vi11| 300 9
v1i1| 3010
“931 100 6x 30 | |vin 3011
vii1| 301 2
“031 200 6x 40 | [vin 3013
vii1| 301 4
“931 200 6x 50 | Jveri 3015
( | vii1| 3017
“931 200 6x 70 | [vin 3018
vii1| 302 3
“033 200 8x 20 | |vin 3024
— vii1| 302 5
DIN931 | 933 | 200 | 8x 30 | Jv111 3026
(abgesetztes viii| 3027
Gewinde) m vii1| 302 8
vii1| 302 9
“031 200 8x 50 | [vin 3030
vii1| 303 2
“931 200 8x 70 | [vi 3033
vii1| 303 5
“031 100 8x100 | |vin 3037
vii1| 304 1
"933 200 10x 25 | [vin 3042
— vi11 | 304 3
= 933 100 10 35 | [vin 3044
vii1| 304 5
“931 100 10x 50 | [vin 3047
— vii1| 304 8
DIN933 | 931 | 100 | 10x 70 | fv111|3050
(durchgehendes vii1| 305 1
Gewinde) v111| 305 3
vii1| 305 4
931 | 50 | 10 x120 | gv111| 3056
I
I Preise + MwsSti.

© Copyright Ingwersen 2019

117

2019



VELSL i e
Abbildung DIN GroBe PG €p ;‘;; 00 Menge
! | [ |
vii1| 306 25
v111| 306 3
vii1| 306 4
RCAREEE | CRIECE
1 | vi11| 306 6
vi11i| 306 8
' Tont 100 12x 50| Jn s0s 9
DIN 931 vii1| 307 1
geseizes | 931 | 50 | 12x 70 | Jv111] 307 3
Gewinde) vi11| 307 5
"3t 50 12x 90 | |ven 3077
vi11| 307 8
"3t 50 t2x1z0 | [ver 3080
vii1| 309 3V
vii1| 309 7v
‘o310 14x 70| [vir 309 0ey
vii1| 310 Ov
= BT | CREES
viiil | 311 4v
| 931 vi11| 311 6v
- V111|311 8v
DIN933 | 931 | 25 16x 90 | Jv111| 312 0v
(durchgehendes V111|312 1v
Gewinde) V111 | 312 3v
vii1| 314 6v
‘o3t 25 20x 70| [wie 317
vi11| 314 8v
‘31 25 20x 100 |y 315 0v
vii1| 315 2v

Preise + Mwst. |

© Copyright Ingwersen 2019

118

2019



Abbildung DIN  |VEIStiick

GroRRe

Bestell-Nr.

€ pro 100
Stk

Menge

I N N
vii1| 302 91
vi11| 303 01
vii1| 304 60
931 100 | 10x45 | fvri1| 304 61
[ ] vii1| 304 71
1931 | 100 | 10x 55 | [v111|304 751
T vi11| 305 051
mm vii11| 306 55
— vii1| 306 65
DIN931 | 931 | 100 | 12x 40 | Jv111| 306 75
(abgesetztes vii1| 306 85
Gewinde) mm vii1 | 306 851
vii1 | 307 25
931 50 | 12x 70 | fvnir| 30735
vii1| 307 39
1931 | 50 | 14x 65 | [v111|309 941
vii1| 309 94
1931 | 50 | 14x 80 | [v111|309 97
vii1| 30911v
933 50 | 16x 45 | Jvri1| 309 01
vii1| 311 610
mm vii1| 309 13v
vii1| 31175
1931 | 25 | 16x 80 | [v111]311752
vii1| 309 145
1931 | 25 | 16x 90 | [v111]31201
DIN 933 vii1 | 312 02
(durchgehendes mm viii| 312 03
Gewinde) vi11| 312 04
1931 | 25 | 16x130 | fv111]31205
vii1| 314 410
1931 | 25 | 20x 75 | [v111]31492
vii1| 314 93
931 25 | 20x120 | fvri1| 315442
vii1| 315 44
931 25 | 20 x 140§ Jv111| 31545
vii1 | 307 36 ‘ ‘

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

119

2019



Abbildung

VE/Stiick

PG | Bestell-Nr.

€ pro 100
Stk

Menge

V113 ‘ 511 26

v113‘ 5114

V113 ‘ 511 45

v113| 511 46

v113‘ 5116

v113| 511 65

v113| 511 66

vi13| 511 71

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

120

2019



Abbildung

Sechskant-
mutter
Klemmiteil
mit nicht-
metallischem

Einsatz

I

VE/Stiick

100

M6

Bestell-Nr.

€ pro 100
Stk

Menge

V114

329 2

V110

329 2

V114

329 3

1000

100

M6

M10

V110

3293

V114

3294

V110

3294

V114

3295

500

100

M 10

M 14

V110

329 5

V114

329 6

V110

329 6

V114

3297

250

25

M 14

M 30

V110

3297

V114

329 8

V110

329 8

V112

3299

V112

3300

V110

3300

V112

330 1

V112

330 2

V112

3303

100

M5

V114

3305

1000

100

M5

M8

V110

3305

V114

330 6

V110

3306

V114

3307

500

100

M3

M 12

V110

3307

V114

3308

V110

3308

V113

3309

250

© Copyright Ingwersen 2019

M 12

V110

3309

V112

3310

V112

3311

V112

3312

V112

3313

V111

3314

V111

3315

V111

33116

Preise + MwsSt.

121

2019



2019

VEIStick PG | Bestell-Nr. €p ;c;kmo Menge
v113/ 3508 | |
LD
Ganzmetall V113 ‘ 3509 \ \
Héhe: 1.5d = 18 mm @ V113 \ 330 910 \ \
hohe Form
(sonst wie DIN 985)
Wir empfehlen diese Mutter zur @ V111 ‘ 526 OM ‘ ‘
Befestigung der
Horsch VerschleiBteile. gezahnt B304 ‘ 526 OH ‘ ‘
Héhe: 3d = 36 mm v113| 366 3412 | |
Abb. VE/Stiick GréRe PG | Bestell-Nr. | € pro Stk | Menge
L = 1000 mm V112‘3326 \ \
- vi12| 33278 | |
vi12) 33288 | |
V11233298 | |
|| weamo ||
vi12| 33318 | |
V1123333 | |
vi12| 3335 | |
V1123336 | |
© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MwSt.

122



Abbildung

€ pro 100

VEIStiick GroRe | mm PG |Bestell-Nr. sk | Menge
v113| 331 8
v110| 331 8
V1133319
1000 8 v110| 3319
V113|332 0
v110| 332 0
100 12 v113 | 332 1
500 12 v110| 332 1
V113 | 332 2
100 16 V113|332 3
V110 | 332 3
V113 | 332 4
vi10 | 332 4
v110| 332 5
V114 | 3351
v110| 335 1
100 8,4 V114 | 335 2
1000 8,4 V110 | 335 2
V114 | 335 3
v110 | 335 3
100 13 V113 | 335 4
500 13 vi10 | 335 4
v113| 3355
100 17 V113 | 335 6
250 17 v110 | 335 6
V113 | 3357
100 21 vi12| 335 8
200 21 v110 | 335 8
vi12| 3359
100 25 v112| 336 0
200 25 vi10| 336 0

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

123

2019



€ pro 100

Abbildung | VEIStick GréBe | mm PG | Bestell-Nr. Stk

Menge

v112‘337 00 ‘ ‘

vi12[ 33710 |

v112‘ 337 20 ‘ ‘

v112‘ 337 30 ‘ ‘

v112‘ 336 50 \ \

v112| 336 60 | |

v112‘336 70 ‘ ‘

v112‘ 336 80 \ \

v112‘ 336 82 ‘ ‘

vi12[ 336 84 | |

v112‘ 336 86 ‘ ‘

2019

v112| 33610 | |

v112‘ 336 20 ‘ ‘

v112‘ 336 30 \ \

© Copyright Ingwersen 2019 P’eise + MWSf.

124



S universatteite

PG | Bestell-Nr.

€ / St. | Menge

Grole

2 x41mm

3 x 67 mm

4 x 75 mm

5 x 105 mm

6 x 117 mm

8 x 165 mm

4 x 100 mm

5 x 130 mm

6 x 115 mm

7 x170 mm

4,5 x 40 mm

6 x 40 mm

8 x45mm

10 x 45 mm

11 x 55 mm

11 mm/Kat. Il

15 mm/Kat. lll

Abbildung (&hnlich)

v313| 5330

v313| 5331

v313| 5332

v313| 5333

v3i2| 5334

v310| 5335

v313| 5337

v313| 5338

v313| 5339

V313 | 5340

v313| 5305

v313| 5307

v313| 5308

v313| 5310

v313| 5312

v310| 5317

v310| 5318

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

125

2019



s werkeeug

- PG | Bestell-Nr. | €/ St. | Menge
Typ GréRe Verpackungseinheit
LAMELLENSCHLEIFSCHEIBEN
LSZ F1 - K40 115 (VE 10) w624 478 91
LSZ F1 - K60 115 (VE 10) we24| 479 00
LSZ F1 - K40 125 (VE 10) we24| 478 93
LSZ F1 - K60 125 ‘ (VE 10) we24| 478 94
SCHRUPPSCHEIBEN
KSM 115x 6 l (VE 25) we24| 477 88
KSM 125 x 6 (VE 25) we24| 478 60
KSM 230x 7 [ (VE 10) we24| 477 90
TRENNSCHEIBEN
XT 20 115x1,0 (VE 50) we24| 477 56
FT 33 115x 3,0 (VE 25) we24 | 477 51
XT 38 125x 1,0 (VE 50) we24| 477 53
FT 33 125 x 3,0 (VE 25) we24| 477 60
XT 38 180 x 1,5 (VE 25) we24 | 477 54
XT 38 230x 1,9 (VE 25) we24| 477 80
FT 33 230 x 3,0 (VE 25) we24| 477 81
GréRe (gfgf:;gr;%zeggig) PG | Bestell-Nr. €/ St.100 Menge
ELEKTRODEN
Phoenix-blau (10) | 2 5 x 350 |  paket 275 St/ 5,0 kg w726| 611 0
ﬁemm-rh}w-n Rutil- Karton 1100 St/ 20,0 kg w723/ 611 0
Zelluloseumhdillung
fiir alle 3,2 x 350 | Paket 160 St/ 5,2 kg w726| 611 1
SchweiBlagen Karton 640 St/ 20,8 kg w723 611 1
4,0 x 350 |  Ppaket 115 St/ 5,2 kg w726 611 2
Karton 460 St/ 20,8 kg wr23| 611 2
AUFTRAGSELEKTRODEN
Capilla 540 NB
ca_n'_ua® fiir VerschieiBteile | 3,2 X 350 | Paket = 60 St 4,0 kg w729| 610 4
Hérte: 1. - 3. Lage
57-65 HRc

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwSt.

126

2019



14x15, 16x17, 18x19, 20x22

Ldésen oder anziehen ohne
Nachsetzen mit der
Ringratsche

10 firM 6 (DIN)
13 firM 8 (DIN)
16 fiir M 10 (ISO)
17 fiir M 10 (DIN)
18 fiir M 12 (I1SO)
19 fiir M 12 (DIN)
22 fiir M 14 (DIN)

-II ® PG | Bestell-Nr.| €/ kg | Menge
Verpackungseinheit
49 MAG/SG3H| 0,8 1 Rolle = 15 kg w723| 61 06 |
erhdhte Zugkraft 1,0 1 Rolle = 15 kg W723‘ 61 07 ‘
1 Rolle = 15 kg w723| 61 08 |
G 600 MAG 1,2 1 Rolle = 15 kg w731| 61 08A |
€/ st.
Artikel
81 91 101 111 13/ 141 17119 R09105008 wi24| 42 235 |
10/ 11/ 121 13/ 141 17/ 19 R09105012 wi24| 42 236 |
22/ 24/ 27/ 30/ 32
6x7, 8x9, 10x11, 12x13, R05105008 w124| 43 135 |
14x15, 16x17, 18x19, 20x22
6x7, 8x9, 10x11, 12x13, R01105008 W124‘ 42 975 ‘

w124| 91 002 016

wi124| 91 602 172|

w124 42 238

W124| 42 24

w124 42 27

W124| 42 28

w124 42 280

W124| 42 281

W124| 42 284

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

127

2019



S wericeug

@ ® PG | Bestell-Nr.| € / St. | Menge
GroB3e Abbildung (dhnlich)
ROHRZANGE S-formiges Maul
1" w323| 457 4 |
11/2" w323| 457 5 |
o w323| 457 6 |
WASSERPUMPENZANGE COBRA
180 mm W323’ 456 15 ‘
250 mm W323| 456 2 |
300 mm w323| 456 3 |
400 mm w323 456 4 |
560 mm w323| 456 5 |
H GréB3e Abbildung (&hnlich)
PROFI - SCHRAUBENDREHERSATZ mit Holzheft
fur Schlitz- und
Kreuzschlitzschrauben
durchgehende Klinge W829‘ 443 3 ‘
angeschm.Sechskant @P:ﬁ:
45/55/6,5/8
PZ1/PZ2
SPIRALBOHRERSATZ HSS-G DIN 338 Typ N (geschliffen)
Longlife Qualitat
19 tlg./ 0,5 stg.
JAHN 1-10 mm w525 404 75 |
25tlg./ 0,5 stg.
1-13mm w525 404 76
SPLINTENTREIBER-SATZ
GEDOREPred 3/ 4/ 5/ 9 430.310 w125| 454 84 |
Stahlblech-Klappkassette 6/ 8/10 mm

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

128

2019



e rovzews

PG | Bestell-Nr. | €/ St. | Menge

Caramba
Spraydose bei Abnahme von
Haftschmierstoff
fiir Rollenketten 500 ml 1 Stiick S427 ‘ 198 1 ‘ ‘
hochwirksamer 500 ml 1 Stiick S427 11950
Rostléser, Schmier- 6 Stiick (1 VE) $426
und Kriecho! 60 Stiick (10 VE) S424

Hochleistungsrostléser
I8st stark verrostete 500 ml 1 Stiick S427 ‘ 196 3 ‘ ‘

Verbindungen

entfettet, I6st Verkr.
riickstandsfrei 500 ml 1 Stiick $425 ‘ 198 6 ‘ ‘

Hochleistungs
Schweiss-Schutz 400 ml 1 Stlick S427 ‘ 194 7 ‘ ‘
flir Elektro- und

Schutzgasschweillen

siliconfreie

Kunststoffpflege f. innen 500 ml 1 Stiick S427 ‘ 196 5 ‘ ‘

mit Antibeschlag- 500 ml 1 Stiick S427 ‘ 1957 ‘ ‘

wirkung

2019

fir Diesel- und 300 ml 1 Stiick $427 /1966 | |

Benzinmotoren

mattgrau 500 ml 1 Stiick S427 ‘ 196 4 ‘ ‘

von -50 - +100°C 500 ml 1 Stiick s427 \ 64 000 015 \ \

fir Alu-Felgen 400 ml 1 Stiick s427 /1953 | |

© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MWSf.

129

18KFZ1



e fancew

PG | Bestell-Nr. | €/ St. | Menge

Gebinde bei Abnahme von

Hochwertiges
Mehrzweckfett 400 gr
NLGI 2 Kartusche 24 Stiick (1 VE) $225| F 61010
Mit speziellen 120 Stiick (5 VE) S§223 | F 61010
Hochdruckzusétzen 240 Stiick (10 VE) $221 | F 61010
zur Reduzierung
des mechanischen 500 gr 30 Stiick (1 VE) $225 | F 8900302
VerschleiBes Schraub- 90 Stiick (3 VE) $223 | F 8900302
kartusche 150 Stiick (5 VE) S$221 | F 8900302
synth.
Haftschmierstoff 500 ml 1 Stiick s231 | F 1981
fiir Rollenketten Spraydose 12 Stiick (1 VE) s229 | F 1981
(u.a. M&hdrescher)
| OILFINO BREMSENREINIGER |
entfettet, 16st
Verkrustungen 500 ml 1 Stiick $229 | F 1986
riickstandsfrei Spraydose 12 Stiick (1 VE) s225 | F 1986
=HORN
ForoER - wessen - sTeveRn |
e |

Vacuumpresse

m. Panzerschlauch, 1 Stiick L324 ‘ 1800 T ‘ ‘

4-Backen-Futter ,
fur 500 gr.

Schraubkartuschen

© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MWSf.
* nur solange der Vorrat reicht!

130

2019



NP Fanezew

PG | Bestell-Nr. | €/ St. | Menge

bei Abnahme von

hochwertige Industriepresse

-Panzerschlauch 11x300 1 Stlick L522 ‘ 18 00 ‘ ‘

-4B-Futter

-Full- und Entliftungsventil

Hebelfettpresse "System Reiner"

flr 500 gr. Schraubkartuschen L523 | 45 022 501 ‘ ‘

-Panzerschlauch 11x300

-4B-Futter
=HORN
e Abbildung
n% | (&hnlich)

Transport- und

Lagertank L323 | 13 99 MT ‘ ‘
1000 |

Abb. mit Aufsatz gegen Mehrpreis

Lieferung frei Haus

ftir einwandige

Sammelbehélter

1321 13 94 | |

(2 x 220 | Fasser)

Lieferung frei Haus

fur diinnfliissige Mineraléle
bis SAE 50
-Férderleistung ca. 0,35 I[Hub
-Teleskopsaugrohr, L329 1395 ‘ ‘
-Fal3verschraubung G 2"
Typ HK 07

© Copyright Ingwersen 2019 Preise + MWSf.

131

2019



Y-

PG | Bestell-Nr.| € / St. | Menge
GréBe Abbildung (&hnlich)
mit Spitzhaken, 2 tig. Breite 50 mm T326 ‘ F8454 ‘
Ratsche Lénge 8 m
DIN EN 12195-2 T324 ‘ ab 5 Stiick ‘
PG | Bestell-Nr. € QtOO Menge

Extra stark

GréBe Abbildung (&hnlich)
VE 100 Sttick 285 x 4,7 mm
VE 100 Stiick 380 x 7,6 mm

S714| 64028248 |

$709 | 64038078 |

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

132

2019



e Aeitssohu

PG | Bestell-Nr.| € / Paar| Menge

Ausfiihrung | GroR3e

ARBEITSHANDSCHUHE Leder

LION 0164

TUV-gepriifte Premiumqualitét

superweiches Rindvollleder

10 \\,./ Ly T320 | 704 910
11 g ¢ T329 | 704 911

KALKUTTA 0157

Rindvollleder

Innenhandverstéarkung -rfl / / { ! ,l'rj
10 Wik N T330 | 704 210
11 &1 . 4 7330 | 704 211

ARBEITSHANDSCHUHE NITRIL-beschichtet

BATAN 0605

gutes Tastempfinden

angenehmes Tragegefiihl

extrem haltbar

10
11

T332 | 704 610
T332 | 704 611

PG | Bestell-Nr.| € / Paar| Menge

WEBER'CH EM'E Ausfiihrung | Gré3e
WECOLIN HANDREINIGER

pumpféhig

gegen starke Verschmutzung

dermatologisch gepriift

31 Eimer R132| 154 0

10 | Kanister R132‘ 154 1 ‘ ‘

© Copyright Ingwersen 2019

133

2019



S Landwirtschat

PG | Bestell-Nr.| € / St. | Menge
Gréi3e Abbildung (&hnlich)
Bauernlob - Elaston 40 cm — L226 | 4054
Arenga Saalbesen 40 cm “ L228 | 4055
Victoria m. Diille 4-Zk. /li L126 | 4659
Erntekénig m. lackiertem 4-7k. / P/ L127 | 4661
Eschenstiel
mit Stahlkante, Gré3e 5 34 x 26,5¢cm L124 | 4693
mit Stahlkante, GréRe 9 38 x 38cm L124 | 4691
L125 | 4691V
2,5 mm
PG | Bestell-Nr.| € / St. | Menge

bei Abnahme von:

Sack
(ca. 800 St. Tiicher)

Olbindegranulat 301 1 Stick
auf Basis von 5 Stlick
Tonerde 10 Stick
0,5-4,0 mm 20 Stlck
@ bei Abnahme von:
Rolle ca. Breite: 1 Stick
1000 Blatt 36 cm 12 Stick

10 kg

30 Stlck (Palette)

1 Stlick

R431| 1995

R429 | 1995

R428| 1995

R427 | 1995

R331| 1528

R328| 1528

R324 | 1528

R329 | 1525

© Copyright Ingwersen 2019

Preise + MwsSt.

134

2019



LS Fanrzeug

Filter-ldentifikation / Anfrage

Fabrikat/Typ Baujahr

Anwendung

lhre Filter-Nummer
(Bitte eintragen)

Bedarf
Stiick

Motor

Kraftstoff

Hydraulik

Hydraulik/ Getriebe

Hydraulik

Luft

Luft-Sicherheit

Innenraum-/Kabinenluft

Motor

Kraftstoff

Hydraulik

Hydraulikl Getriebe

Hydraulik

Luft

Luft-Sicherheit

Innenraum-/Kabinenluft

Motor

Kraftstoff

Hydraulik

Hydraulikl Getriebe

Hydraulik

Luft

Luft-Sicherheit

Innenraum-/Kabinenluft

© Copyright Ingwersen 2019

Die groBe Anzahl neuer Fahrzeugtypen und die damit verbundene Vielzahl neuer

Filterelemente in einer Preisliste nicht mehr dargestellt werden.

Bitte nennen Sie uns Ihren Bedarf mit den Ihnen vorliegenden Daten Ihrer Gerdte.

Um eine exakte Umschlisselung zu gewdhrleisten, ist die ET-Nummer der von lhnen
gegenwdirtig eingesetzten Filter unverzichtbar.

Gerne beantworten wir lhre eventuellen Fragen und erstellen Ihnen unser Angebot.

135

2019



